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Milí Frenštátčané,
po roce se k vám opět dostává mimořádné číslo věnované nejvýznamnější akci roku, a to 

Dni města. Přijměte proto pozvání na pátek 9. června na frenštátské náměstí, kde se letošní 
akce ponese v duchu 635. výročí vzniku našeho města. Den města je příležitostí, při které se 
mohou prezentovat školy, neziskové, zájmové a sportovní organizace, partneři a sponzoři, sa-
motné město a jeho organizační složky. 

Tradičně je součástí Dne města také Den sociálních služeb, v rámci kterého se konají sou-
visející aktivity, představují se poskytovatelé sociálních služeb a výrobci kompenzačních po-
můcek. Ale to zdaleka není všechno, prezentovat se budou i aktivity odboru sociálních věcí, 
především orgánu sociálně právní ochrany dětí nebo komunitního plánování sociálních slu-
žeb. Zájemci o sociální problematiku se mohou od 10.00 hodin zúčastnit programu ve velké 
zasedací místnosti radnice. Vystoupí tu Karel Chobot ze Státního archivu v  Novém Jičíně 

s přednáškou na téma Bylo-nebylo, o historii sociální péče ve Frenštátě pod Radhoštěm. S To-
mášem Baletkou ze Státního archivu ve Vsetíně se projdeme starým Frenštátem a povídat se 
bude o domech spojených se sociální péčí. Program se také zaměří na mezigenerační vztahy, 
a to přednáškou Kamila Jireše ze Slezské univerzity v Opavě „Babi, dědo, proč to víš? aneb 
Děti nám mohou pomoci prožít znovu své dětství“.

    Den sociálních služeb také jako každoročně doplní svými aktivitami nízkoprahové zaří-
zení města Klub Kryt, který si letos připomíná desáté výročí svého trvání, nebo se uskuteční 
ocenění osobnosti sociálních služeb na Frenštátsku.

Na  programu Dne města bude celá řada dalších zajímavostí.  Kromě vyhodnocení nej-
lepších sportovců, sportovních oddílů, trenérů a  ocenění sportovních osobností proběhne 
vyhodnocení veřejné ankety „Počin roku“, prezentovat se budou zástupci partnerských měst 
ve vlastních stáncích, představí se horalská kapela z Ustroně a dětský folklorní soubor z Krásna 
nad Kysucou. Otevřeno bude celý den Turistické informační centrum, včetně prohlídek rad-
niční věže zdarma. Veřejnosti představíme různé činnosti města. Např. připravované i reali-
zované projekty a investiční akce města, informace k odpadovému hospodářství, propagační 
materiály, probíhat bude i kvíz o městě.  Přichystány jsou dvě velmi zajímavé novinky. Tou prv-
ní bude fotokoutek, ve kterém si návštěvníci budou moci od 14.00 do 19.00 hod. pořídit foto-
grafie na zajímavém pozadí, které jak věříme, bude pro občany překvapením. Tou druhou zají-
mavou novinkou bude veřejný křest nástěnného kalendáře autora Karla Dobeše s fotografiemi 
města a míst úzce spjatých s Frenštátem. Kalendář bude k prodeji v TIC. Pana Karla Dobeše 
snad není nutné Frenštátčanům představovat. Jako frenštátský rodák a absolvent frenštátské 
SPŠE a později ČVUT v Praze je vládním zmocněncem pro spolupráci s evropskou agenturou 
pro družicovou navigaci GSA. Fotografování je však jeho koníčkem a ve svých fotografiích vy-
užívá techniky, které umožňují vysoký dynamický a tonální rozsah. Karel Dobeš bude osobně 
přítomen křtu kalendáře a je připraven zakoupené exempláře podepisovat.

Co ještě dodat? Snad jen to, že jako vždy nás čekají krásná vystoupení mažoretek, žáků 
a studentů frenštátských škol a CVČ Astra, ZUŠ, prezentace sportovců, techniky a řada dalších 
zajímavostí. Vyvrcholením celého dne bude koncert souboru Garrendo Gymnázia a Střední 
průmyslové školy elektrotechniky a informatiky, večer pak koncert jako pocta městu a všem 
jeho občanům.  Udělejte si v pátek 9. června čas a přijďte na frenštátské náměstí!  Věřím, že to 
bude stát za to!

Zdeňka Leščišinová, starostka města

ČERVEN 2017AKTUALITY Z RADNICE

Frenštátský

Na slovíčko se starostkou…

Pochodeň Mírového běhu převezmou děti na frenštátském náměstí

Frenštátský Den dětí s Continentalem
V pátek 2. června se zahrada Domova seniorů Hortenzie otevře všem dětem, 

které zde budou moci oslavit svůj svátek. Letošní téma oslavy nese název  Tako-
vá normální rodinka. Na pódiu se během celého programu, který proběhne od 
13.00 do 17.00 hodin, budou střídat vystoupení zájmových kroužků a souborů.  
Celý program v 17.00 hodin zakončí koncert s názvem Pět ran do čepice známé 
kapely Už jsme doma. 

Marian Žárský, ředitel MěKS

Letošní téma Dne dětí je Taková normální rodinka

Martinská čtvrť má nový chodník

Během jednoho měsíce byla firmou SEMITA-DS s.r.o. z Veřovic dokončena 
stavba pěší komunikace ze zámkové dlažby v Martinské čtvrti. Cena nového 
chodníku vyjde městskou kasu na půl milionu korun. Práce na stavbě byly zahá-
jeny 3. 5. 2017 a do konce měsíce byl chodník hotov. 

Jan Janotka,  
referent odboru investic a rozvoje

Štafeta za mír proběhne městem
Pochodeň nejdelšího mírového běhu na světě s názvem Peace Run 2017 

převezmou v úterý 20. června také děti, sportovci a představitelé města na 
frenštátském náměstí.

Trasa Peace Runu v Evropě startuje 
26. března 2017 na západním pobřeží 
Irska. V České republice Mírový běh 
začíná 8. června na rakousko-české 
hranici u Lipna nad Vltavou. Odtud 
běžci ponesou mírovou pochodeň přes 
Český Krumlov, Telč, Brno, Olomouc, 
Zlín, Valašské Meziříčí a 20. června 
dále na Slovensko. V úterý 20. června 

poběží tým běžců od Rožnova do Fren-
štátu pod Radhoštěm, za doprovodu 
dětí místních škol až na náměstí, kde 
v 11.50 hodin předají mírovou pocho-
deň představitelům města. Běhu se 
může zúčastnit každý, společně běžet 
s pelotonem alespoň pár metrů a po-
ponést mírovou pochodeň. 

Dagmar Sazovská
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Pozvánka na zastupitelstvo
Vážení občané, zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se koná ve čtvrtek  

22. června 2017 od 15.00 hod. ve velké zasedací síni budovy Městského úřadu Frenštát 
pod Radhoštěm. Program je zveřejněn na www.mufrenstat.cz.             

Vedení města
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Ekologická likvidace auta je zadarmo
Město Frenštát p. R. společně s firmou Milan Petr - Autosport Ženklava 

bude opětovně provádět odvoz kompletních autovraků k ekologické likvidaci.
Svoz se uskuteční 10. června 2017 

v době od 8.00 do 12.00 hodin na ulici 
Palackého, parkovišti naproti Alberta. 
Svážet se budou kompletní autovra-
ky osobních automobilů kategorie 
M1 a  kompletní autovraky malých 
nákladních automobilů kategorie 
N1 do  3,5 t. Kompletní autovraky 
(i  po  havárii) budou odvezeny bez-
platně, nekompletní či částečně roze-
brané autovraky za cenu dohodnutou 
s firmou. A čím je nutné se prokázat? 
Majitel vozu občanským průkazem, 
velkým technickým průkazem vozidla, 

ostatní osoby plnou mocí od  majitele 
vozidla se souhlasem k likvidaci a vel-
kým technickým průkazem vozidla. 
Majitelé takto odvezených autovraků 
obdrží od  firmy na  místě „Potvrzení 
o  převzetí autovraku na  ekologickou 
likvidaci“. Využijte této možnosti eko-
logického odstranění autovraků. Bliž-
ší informace vám poskytnou pracov-
níci Městského úřadu Frenštát p.  R. 
na tel. 556 833 240 nebo přímo u firmy 
na tel. 556 852 614.       	

Eva Spurná, 
vedoucí odboru životního prostředí

Poplatek za svoz komunálního  
odpadu je splatný do konce června 

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „popla-
tek“) je splatný nejpozději do 30. 6. 2017. Sazba poplatku je stanovena ve 
výši 600 Kč/poplatník a úhradu poplatku je možné učinit v pokladně na 
městském úřadě ve Frenštátě pod Radhoštěm (Po, St 8.00–12.00 a 13.00–
17.00; Út, Čt 08.00–12.00) nebo bankovním převodem na účet města číslo 
1724801/0100, a to s uvedením variabilního symbolu, který přidělil správce 
poplatku. Variabilní symbol je možné ověřit na městském úřadě ve Frenštátě 
pod Radhoštěm, odboru financí a rozpočtu, budova „B”, 3 n. p., kancelář č. 
34 u Jana Pítra, e-mail: jan.pitr@mufrenstat.cz.,tel. 556 833 126. Doporuču-
jeme poplatníkům nenechávat placení poplatku na poslední chvíli. 

Jan Pítr,
odbor financí a rozpočtu

Radnice opraví  
suterén historické budovy

V rámci letošní akce Programu regenerace městské památkové zóny bude 
provedena sanace suterénu budovy radnice ve Frenštátě pod Radhoštěm. Budou 
zde provedeny práce spojené s odstraněním vlhkosti zdiva v suterénu radnice a 
současně dojde k výměně zbytku stávajících oken v tomto podlaží budovy. Bude 
provedena vnitřní a vnější sanace omítek tak, aby byl objekt radnice připraven 
na závěrečnou etapu obnovy fasády budovy, ke které by mohlo dojít v průběhu 
příštího roku. Práce byly zahájeny koncem května a jejich realizace by neměla až 
na drobné výjimky omezit provoz budovy a jejího okolí. Dokončení akce předpo-
kládáme počátkem října.  

Jana Machková, 
referentka odboru investic a rozvoje

Na odpadky dohlíží nové čárové kódy. 
Bez nich nebude popelnice vyvezena

Jak jsme vás informovali v minulých číslech zpravodaje, od dubna se mě-
nily čárové kódy na popelnicích. Ne všichni občané si přišli vyzvednout nový 
zelený čárový kód.

„Opakovaně proto oznamujeme 
občanům města, že od 3. dubna 2017 
jsou svozovou firmou vyváženy pouze 
odpadové nádoby označené novým ze-
leným čárovým kódem. Občané, kteří 
ještě nemají do dnešního dne na své 
odpadové nádobě nový zelený čárový 
kód, si ho musí vyzvednout na Tech-

nických službách na ulici Střelniční. 
Budou k tomu potřebovat doklad to-
tožnosti a v případě chat a rekreačních 
objektů i doklad o zaplacení poplatku 
za odpad. V opačném případě jim ne-
bude popelnice vyvážena,“ uvedla ve-
doucí odboru životního prostředí Eva 
Spurná.                                                       -red-

Přístavba a rekonstrukce školních šaten je v plném proudu
Koncem dubna začala přístavba a rekonstrukce šaten na Základní škole 

Tyršova 913. 
„V rámci této akce budou rozšířeny stávající šatny v budově školy o nové 

prostory směrem k  zahradě Základní umělecké školy. V  přístavbě, která 
bude mít rozměry 35m × 6 m, vznikne nové široké schodiště se vstupními 
dveřmi s čipovým systémem a plochou střechou, která bude provedena jako 
zelená střecha osázená speciální vegetací. Takto zvolený povrch střechy 
sníží sálání tepla v letních měsících do učeben, které budou bezprostředně 
nad přístavbou. Nová plocha bude mít cca 160 m² a  zmizí klecové šatny, 
jak je známe nyní. Vstupní přístavba bude propojena se stávajícími šatnami, 
ve kterých bude provedena rekonstrukce elektroinstalace včetně osvětlení, 
opraveny podlahy a  omítky. Nové i  rekonstruované prostory šaten budou 
vybaveny 712 uzamykatelnými kovovými šatními skříňkami s lavičkami pro 
žáky I  a  II. stupně. Vstup do  těchto rozšířených a  rekonstruovaných šaten 
bude z  ulice Tyršova mezi školou a  budovou umělecké školy. Nový vstup 
bude bezpečnější, protože bude oddělen od  provozu na  dvoře školy.  Do-
končení stavby je dle smlouvy s dodavatelem stanoveno na 20. srpna 2017,“ 
uvedla Jana Machková, referentka odboru investic a rozvoje. 

-red- Děti se v září dočkají nového vstupu do budovy školy a moderních šaten

Sídliště i nadále procházejí regenerací 
Město Frenštát pod Radhoštěm za podpory programu Ministerstva pro 

místní rozvoj dokončilo další etapu Regenerace sídlišť. Tato etapa na sídlišti 
Fr. Horečky byla zahájena v říjnu loňského roku a dokončena koncem dub-
na letošního roku. V rámci regenerace zde bylo vybudováno devět nových 
parkovacích míst, chodníky, veřejné osvětlení, kontejnerová stání, a byla 
provedena obnova zeleně. Celkové náklady na tuto etapu činily 6,2 miliónu 
korun, z nichž 4 miliony byly proplaceny z dotace.

Hřiště na Bezručové ulici má nový povrch 
Nový asfaltový povrch už mají na hřišti na Bezručové ulici. „Opravu povrchu tohoto 

sportoviště provedla v průběhu května společnost ALPINE Bau CZ a.s. z Valašského 
Meziříčí. Na stávající asfaltový povrch byla po jeho očištění a vyspádování nanesena 
nová vrstva asfaltového betonu a okraje hřiště byly osazeny betonovými obrubníky,“ 
upřesnil postup prací Jan Janotka z odboru investic a rozvoje.

-red-

Město uspělo s  další žádostí o  dotaci,  
a  ještě letos bude dokončeno sídliště Fr. Ho-
rečky. Začátkem června letošního roku bude 
vybrán zhotovitel stavebních prací a na přelo-
mu srpna a září začne samotná obnova toho 
sídliště. Náklady dle projektové dokumentace 
dosahují 10 milionů korun, dotace by měla 
být ve výši 4 miliónů.

V  těchto dnech se připravuje obnova 
sídliště Rožnovská. Ve  středu 10. května se 
v Domě s pečovatelskou službou uskutečnilo 
veřejné projednání koncepce úprav. Jednání 

se zúčastnilo 21 občanů, projektanti Ateliéru 
Genius Loci a  také zástupci města. Občané 
vyjádřili nesouhlas s  vybudováním nových 
parkovacích míst u domu 345, i s pořízením 
nového mobiliáře. Naopak obyvatelé Domu 
s  pečovatelskou službou by nová parkovací 
místa uvítali, stejně tak pořízení venkovních 
fitness prvků. Obyvatelé dotčené oblasti byli 
o  výsledku jednání informováni prostřednic-
tvím letáků s  možností se k  projednanému 
vyjádřit. 

Jiří Skála, projektový manažer
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Na Pustevnách si lidé připomněli  
desáté výročí uzamčení valašské země 
před těžaři

Deset let od uzamčení země valašské na sto roků před těžaři si lidé připo-
mněli společným výstupem z Pusteven na Radhošť. V průvodu nechyběli čle-
nové Valašského sboru portášského, krojovaní Valaši a významné osobnosti, 
které se výrazně zasadily o ochranu Beskyd před těžaři.

V  neděli 28. května 2017 se v  po-
ledne rozezněl zvon kaple sv. Cyrila 
a  Metoděje na  památném Radhošti, 
aby symbolicky odzvonil umíráček zá-
měrům těžařů a připomněl, že lidé zde 
jsou stále připraveni bránit Beskydy 
před těžbou uhlí.  V květnu roku 2007 
byl do  základů kaple uložen dekret 
o  uzamčení země Valašské. Dvacet 

šest beskydských obcí a  spolků, za-
stupujících téměř 200  000 lidí, tímto 
aktem vyjádřilo svůj nesouhlas s  těž-
bou uhlí v Beskydech. I letos přišli lidé 
s  prapory jednotlivých měst a  obcí, 
v čele s regimentem portášů, aby vzká-
zali těžařům, že jsou i nadále připrave-
ni tuto krajinu bránit. 

-red-

Výzva MAS Lašsko
Místní akční skupina (MAS) Lašsko, nezisková organizace zastupující veřejný i sou-

kromý sektor, vyhlásila první výzvu v Operačním programu Zaměstnanost (OPZ) v rám-
ci Prorodinných opatření. Výzva běží od  15. 5. 2017 do  26. 6. 2017 do  12.00 hodin. 
Území MAS Lašsko zahrnuje 16 obcí: Bordovice, Frenštát pod Radhoštěm, Hodslavice, 
Hostašovice, Kopřivnice, Lichnov, Mořkov, Nový Jičín, Příbor, Rybí, Štramberk, Tichá, 
Trojanovice, Veřovice, Závišice, Ženklava.

Podpořeny budou tyto aktivity:
Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování
Doprovody na kroužky a zájmové aktivity
Příměstské tábory
Společná doprava dětí do/ze školy, skupiny a/nebo příměstského tábora
Dětské skupiny
Vzdělávání pečujících osob
Bližší informace naleznete na: http://maslassko.cz/opz.php. Seminář 

pro žadatele proběhne 8. 6. 2017. V  případě jakýchkoliv dotazů ohledně vý-
zvy a  příjmu žádostí se obraťte na  projektového manažera OPZ, Evu Arnošt:  
e-mail: animacemaslassko@gmail.com, tel.:     737 241 355

-red-

Budova krytého  
bazénu právě prochází zateplením

Deštivý a chladný duben nepřál zahájení prací na stavbě zateplení krytého bazénu. 
Lešení kolem zadní části budovy, dnes nejviditelnější tvář rekonstrukce, bylo s výjimkou 
odstranění starých omítek a 2cm starého nalepeného polystyrenu vše, co se za téměř 
celý duben podařilo udělat.

Květen, o  poznání méně deštivý, 
již umožnil pokračovat v  zatep-
lování. Byly provedeny odtrhové 
a  další zkoušky, ověřující dostateč-
né statické připojení nového systé-
mu zateplení na  starou konstrukcí 
obvodových stěn budovy, a  začal se 
na  vyrovnaný podklad obvodových 
stěn kotvit polystyrén.

Po  odstranění kabřince v  soklové 
části rampy se ale ukázala zcela zá-
sadní devastace podkladu v  místech 
vstupů do  provozních částí krytého 
bazénu, včetně výrazné vlhkosti zasahující až na suterénní stěny budovy pod rampou. Z to-
hoto důvodu bude nutné přijmout projektovou změnu, řešící novou konstrukci rampy tak, 
aby se odstranily části zdevastované zemní vlhkostí. Ukazuje se, že skutečný stav stávajících 
stavebních konstrukcí je daleko horší, než předpokládal projekt obnovy, a ani u této rekon-
strukce se nevyhneme vícepracím. Zateplení krytého bazénu je plánováno na závěr letních 
prázdnin. 

Jiří Berger,  
zástupce vedoucí odboru investic a rozvoje

Siemens postavil linku  
na výrobu digitálních motorů

Jedním z fenoménů jedenadvacátého století je, že věci začínají být chytřejší než lidé. 
Po  chytrých telefonech, hodinkách a  spotřebičích už máme i  automobily, které jsou 
chytřejší než jejich řidič. Velcí hráči investují hlavně do digitalizace, jež umožní strojům, 
systémům a čidlům spolu vzájemně komunikovat.

Pozadu nezůstala ani frenštátská společ-
nost Siemens, která ve  městě vybudovala 
novou linku na  výrobu digitalizovaných 
motorů Simotics SD za 130 milionů korun. 
„Jde o  první digitální motory u  firmy Sie-
mens,“ uvedl Roman Valný, ředitel závodu 
Siemens Elektromotory Frenštát.

Pro Frenštát a okolní obce je dobrou zprá-
vou, že s rozšiřováním výroby souvisí i nábor 
nových zaměstnanců, jichž chce firma do dub-

na 2018 ve Frenštátě přijmout až 200, z toho 
135 do výroby a 65 do technických pozic.

„Ve  výrobě to je průřez celým výrobním 
závodem. Jsou to elektromechanici, navíje-
či, lakýrníci, svářeči, CNC obráběči. U tech-
nických pozic jde především o  vývojáře, 
elektro a  strojní konstruktéry a  pracovníky 
nabídkového centra, kteří nabízejí nové pro-
dukty do celého světa,” řekl ředitel.

-red-

Digitalizované motory umožní analýzu svého chodu přes internet, vysvětluje ředitel závodu 
Roman Valný

Krytý bazén prochází letos nákladnou rekonstrukcí, 
která se týká výměny a zateplení obvodového pláště 
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Lidé jsou stále připraveni bránit Beskydy před těžbou uhlí

Frenštát oceněn za třídění odpadu
V  Červeném zámku v  Hradci nad Moravicí byli oceněni zástupci nejlepších měst 

a obcí Moravskoslezského kraje v třídění odpadů za rok 2016.
Na  13. ročníku soutěže O  KERAMICKOU POPELNICI byly vyhodnoceny celkem 

tři kategorie podle velikosti obcí a měst. Frenštát pod Radhoštěm získal Elektrooskara 
za třídění elektrozařízení v kategorii obec od 5 do 20 tisíc obyvatel. 

„Cenu jsme získali za sběr vysloužilých vel-
kých i drobných domácích elektrospotřebičů, 
jako jsou například pračky, myčky, ledničky, 
ale také žehličky, fény, kulmy, mlýnky, tousto-
vače a celá řada dalších v domácnostech vyu-
žívaných elektrozařízení,” uvedla Eva Spurná, 
vedoucí odboru životního prostředí. Celkově 
bylo ve Frenštátě pod Radhoštěm v roce 2016 
posbíráno a vytříděno 43,7 tun těchto elektro-
spotřebičů. Poděkovaní patří občanům města, 
kteří odpad třídí a elektrospotřebiče dopraví přímo na náš nový sběrný dvůr v areálu Technic-
kých služeb. Přispívají tím ke zlepšování životního prostředí, ale také ke snižování nákladů 
na odpadové hospodářství města,” uzavřela Eva Spurná. 

Iva Vašendová, tisková mluvčí

Eva Spurná přebírá Elektrooskara
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Štěpán vyhrál  
celostátní kolo matematické soutěže

 Štěpáne, o jakou soutěž se přesně 
jednalo a jak jsi v ní dopadl?

Byla to Celostátní matematická 
soutěž odborných škol a  já se umístil 
na  prvním místě. Soutěž je vyhlašo-
vaná MŠMT a  organizovaná JČMF 
v  sedmi kategoriích podle typu školy, 
probíhá ve  dvou kolech. Na  školní 
kolo navazuje celostátní kolo, kte-
ré probíhá na  vybraných střediscích 
a do kterého lze z každé školy přihlásit 
nejvýše tři soutěžící do kategorie I., II., 
III. - nematuritních oborů a  nejvýše 
dva soutěžící do  kategorie IV., V., VI. 
VII. - maturitních oborů.

 Připravoval ses nějak?
U všech soutěží, které mají svou his-

torii, doporučuji nepodcenit přípravu 
a mrknout třeba i na minulá zadání. Já 
jsem si prošel zadání posledních 15 let 
této soutěže a myslím si, že díky tomu 
jsem se tak dobře umístil. Přeci jen 
jsem si tak vyzkoušel všechny možné 
příklady. A tak mě nic nepřekvapilo.

 Kolika matematických soutěží ses 
v minulosti zúčastnil?

Podobných soutěží se účastním 
od základní školy a musel bych hodně 
zavzpomínat, abych ti řekl přesné čís-
lo. Ale přes 15 jich bylo určitě.

 Jak taková matematická soutěž 
probíhá?

Jednotlivou školu reprezentuje tým, 
v  němž jsou zástupci všech ročníků. 
Každý kraj má své soutěžní místo; pro 
nás to byla Obchodní akademie ve Va-
lašském Meziříčí. Po  prezentaci jsme 
dostali zadání a pak už jsme jen počí-
tali. Samotnou soutěž bych přirovnal 
k běžné čtvrtletní práci, jen těžší.

 Máš ještě jiné úspěchy než v mate-
matických soutěžích?

Kdysi jsem závodně lyžoval, kde 
jsem pár dobrých umístění nasbíral, 
ale jinak ne. Pokud se dnes nějaké sou-
těže účastním, tak zcela jistě má něco 
společného s matematikou nebo infor-
matikou.

 Který z úspěchů považuješ za svůj 
největší?

Asi tento. Přeci jen jsem se meziná-
rodních soutěží ještě neúčastnil a v ná-
rodní kategorii je první místo splněný 
sen každého, kdo v něčem soutěžil.

 Soutěžíš i mimo školu?
Ne. Zatím jsem vždy soutěžil za ško-

lu, za což jsem rád, protože mít možnost 
reprezentovat místo, kde jsem strávil 
čtyři roky svého života, je skvělý pocit.

 Kam se chystáš po střední? Budeš 
studovat matematiku nebo se hlásíš 
na jiný obor?

Měl jsem v plánu studovat matema-
tiku na  Univerzitě Karlově, ale nako-
nec jsem se rozhodl navázat na středo-
školské studium na  ČVUT FIT, což je 
zkratka pro informatiku.

Děkuji za rozhovor 
Tereza Chumchalová

Štěpán Chvatík je studentem 4. ročníku oboru informatika na  Gymnáziu 
a  Střední průmyslové škole elektrotechniky a  informatiky ve  Frenštátě pod 
Radhoštěm. V nejbližších dnech jej čeká maturita. Na jaře letošního roku se zú-
častnil Celostátní matematické soutěže odborných škol a vedl si výborně. Na to, 
jak lze v takové náročné soutěži uspět, se Štěpána zeptala Tereza Chumchalová.

Náměstek hejtmana  
poblahopřál Michalu Hanusovi

Gymnázium a  Střední průmyslovou 
školu elektrotechniky a  informatiky 
ve  Frenštátě pod Radhoštěm navštívil 
náměstek hejtmana Moravskoslezského 
kraje Stanislav Folwarczny, který se se-
známil s výsledky práce studenta Micha-
la Hanuse a  poblahopřál mu k  vítězství 
v  mezinárodní soutěži Google Code-in. 
Při této příležitosti se setkal také s ředite-
lem firmy Siemens, s.r.o., odštěpný závod 
Elektromotory Frenštát pod Radhoštěm, 
Romanem Valným, se kterým společně 
s  ředitelkou školy Milenou Vaverkovou 
diskutovali o spolupráci firmy a školy.

-red-

Jak dopadly přijímací zkoušky? O přijetí žáků na střední školy je již rozhodnuto
V  dubnu proběhly na  všech 

středních školách v  Česku jednot-
né přijímací zkoušky. Podle Hos-
podářských novin se průměrné 
výsledky studentů v  jednotných 
přijímacích zkouškách na  střed-
ní školy oproti loňsku zhoršily. 
Gymnázium a Střední průmyslová 
škola elektrotechniky a informati-
ky ve Frenštátě pod Radhoštěm se 
přijímacích zkoušek od  Cermatu 
účastnila už potřetí, a  může tak 
porovnávat. 

„My máme jinou zkušenost. 
Oproti loňsku i  předloňsku se prů-
měrné výsledky přijatých uchazečů 

mírně zlepšily. U  čtyřletých oborů 
v  matematice o  4 body (z  padesá-
ti možných) a  v  jazyce českém o  3 
body. Žáci z  pátých tříd se zlepšili 
v  průměrných výsledcích dokonce 
o  5 bodů v  matematice a  o  4 body 
v  českém jazyce,“ uvedla ředitelka 
školy Milena Vaverková.

Na  Gymnázium a  Střední prů-
myslovou školu elektrotechniky 
a informatiky bylo podáno celkem 
264 přihlášek. Přijato bylo 168 
žáků.

Na  čtyřletý obor Gymnázia se při-
hlásilo celkem 48 žáků. Ředitelka 

školy přijala na  základě vyhlášených 
kritérií prvních 30 nejúspěšnějších. 
K  osmiletému studiu Gymnázia při-
hlásilo své děti celkem 62 zákonných 
zástupců, ve školním roce 2017/2018 
se otevírá jedna třída tohoto typu stu-
dia, bylo tedy přijato třicet uchazečů. 
Kritéria na gymnáziu byla nastavena 
tak, že žákům byly započítány výsled-
ky prospěchu posledních tří klasifi-
kačních období na  základních ško-
lách, výsledky přijímacích zkoušek 
a  zohledněny výsledky z  vědomost-
ních olympiád a  soutěží. Tyto byly 
přepočteny na  body a  určeno pořadí 
uchazečů. 

Na SPŠEI byl největší zájem o obor 
Elektrotechnika. Do  tohoto oboru 
vzdělávání se zaměřením na  aplikaci 
počítačů (čtyřletý obor ukončený ma-
turitní zkouškou) se přihlásilo 87 žáků 
a bylo přijato 60 uchazečů, kteří se bu-
dou dále vzdělávat ve dvou třídách. 

Do  oboru vzdělávání Informační 
technologie se hlásilo 49 zájemců, 
přijato jich bylo 30 pro naplnění jed-
né třídy. O tříletý učební obor Elektri-
kář, který je  ukončen výučním listem, 
projevilo zájem 18 žáků a všichni byli 
přijati.

Zpracovala:   
Romana Stejskalová

Na Hotelovou školu  
se hlásilo 177 zájemců o studium

K přijímacímu řízení na obory Kuchař-číšník a Cukrář, stejně jako v minulosti, využila 
Hotelová škola systém přijímání budoucích studentů na základě jejich prospěchu na základ-
ních školách. Známky uchazečů byly převedeny na body a podle těchto získaných bodů bylo 
sestaveno pořadí. Přijati byli uchazeči s vyšším počtem bodů až do naplnění kapacity daného 
oboru vzdělání.

Zájemci o tři maturitní obory Hotelnictví, Gastronomie a Podnikání museli složit celostát-
ní jednotnou přijímací zkoušku. Nicméně úspěšné složení přijímacích zkoušek teoreticky 
ještě nemuselo být automatickou pozvánkou do  lavic zdejší střední školy. Součtem bodů 
získaných z průměrného prospěchu na ZŠ a z jednotných přijímacích zkoušek  přijímacího 
řízení bylo sestaveno pořadí uchazečů. 

Povinné přijímací zkoušky ve  školním roce 2017/2018 měly formu didaktických testů 
z matematiky a českého jazyka a literatury. Podle bodového hodnocení uchazeče za prospěch 
v 1. a 2. pololetí předposledního ročníku, za 1. pololetí posledního ročníku ZŠ a za výsledky 
přijímacích zkoušek bylo stanoveno pořadí a byl přijat počet uchazečů do naplnění kapacity 
pro jednotlivé obory. 

Přehled počtu uchazečů pro školní rok 2017/2018 na jednotlivé obory vzdělání

Obor Přihlášeno Přijato v 1. kole 

Střední vzdělání s maturitní zkouškou: 

Hotelnictví 46 30

Gastronomie 19 19

Podnikání 17 17 (nást. studium) 

Střední vzdělání s výučním listem: 

Kuchař- číšník 59 59

Cukrář 36 24

Informace o volných místech a vyhlášení dalšího kola přijímacího řízení v Hotelové škole 
mohou zájemci o studium získat na www.hotelovkafren.cz. 

Michal Hanus přijímá gratulace
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 Jste na MD, hlídáte dítě? Přijďte 
do klubu SOVIČKY, máme připra-
veno čtení pohádek a říkanek. Těší-
me se na vás každý druhý čtvrtek v 
měsíci v čase od 9.00 do 10.00 hod. 
v odd. pro děti. Dne 8. června 2017 
proběhne setkání s podtitulem Před-
prázdninové setkání s Večerníč-
kem - čtení a ukázky knih s rodinnou 
tématikou. Klub je určen pro děti do 
4 let věku v doprovodu dospělé oso-
by. Starší sourozenec je vítán. Vstup 
zdarma.

 Pro rodiče, jejichž děti se vyučují v 
domácím prostředí, připravila měst-
ská knihovna další setkání Klubu do-
mácího školáka. Setkání se uskuteč-
ní 30. června 2017 v čase od 10.00 
do 12.00 hod. v oddělení pro děti. 
Co můžete od setkání očekávat? Od-
povědi na předem domluvená témata 
z minulého setkání a jiné (výměna 
zkušeností s domácím vzděláváním). 
Vstup zdarma.

 Zahájení prázdnin v knihovně. 
Oslavte s námi příchod prázdnin 
PÍSKOVÁNÍM, a to 30. června 2017 
od 9.00 do 12.00 hod. Přijďte si do 
knihovny vyrobit obrázek pomocí 
barevného písku. Určeno všem dě-
tem školního věku. Vstup zdarma. 

Edita Golová, 
 vedoucí knihovny

Krátce z knihovny

Novinky frenštátské městské knihovny

Představujeme vám nové tituly frenštátské knihovny

Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy

JAN FUXA: FOTO – GRAFICKÉ OBRAZY
Výstava fotografií a plastik ku příležitosti životního jubilea autora.
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 11. června 2017.

DÁMOU V KAŽDÉ DOBĚ
Výstava oděvního textilu ze sbírek Muzea Novojičínska.
Vernisáž výstavy čtvrtek  29. června 2017 v 17.00 hodin ve výstavní síni Muzea ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. V rámci vernisáže bude udělena cena Nadace JUDr. E. Parmy a B. Parmové 
za propagaci frenštátského regionu.
Výstava potrvá do 22. října 2017.

FRENŠTÁTSKÁ MUZEJNÍ NOC
V pátek 2. června 2017 od 17.00 do 22.30 hodin v prostorách frenštátského muzea.
Vystoupí: Divadlo babky Miládky, Eva Porubová a Petr Drkula s cimbalistou J. Hrbáčkem, 
komorní sbor Nyklband. V průběhu celého programu: prohlídka stálých expozic, interaktiv-
ní úkoly pro malé i velké, střelba na laserové střelnici, výstava Jan Fuxa: Foto-grafické obrazy. 
Na závěr noční prohlídka.
Zvýhodněné vstupné: dospělí 30,- Kč, děti 10,- Kč.

Otevírací doba:
úterý - pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
sobota a neděle 9.00 – 15.00
www.muzeum-frenstat.cz

Taneční soutěž přilákala  
do Frenštátu pod Radhoštěm čtyři stovky účastníků

V sobotu 6. května se ve sportovní hale uskutečnil 
6. ročník amatérské taneční přehlídky Fren dance 
2017, který uspořádalo Centrum volného času AS-
TRA. Na Fren dance se sjelo 400 tanečníků z celého 
Moravskoslezského a Zlínského kraje. Tancovalo 
se ve 4 věkových a 5 stylových kategoriích. Celkem 
vystoupili s 39 nápaditými a energií nabitými tanci 
stylu street dance, show dance, disko dance, zumba 
a další. V porotě usedli odborníci znalí všech taneč-
ních stylů Anna Vondráček Janíková, Petr Kalina 
a Jan Tyllich. Všichni vystupující, ať se umístili na 
kterémkoliv místě, získali balíček dobrot a dárků 
od sponzorů. Těmi byli firma Continental a Město 
Frenštát pod Radhoštěm. A jako letošní překvape-
ní-dáreček pro všechny bylo zrcátko s logem FREN 
DANCE.

-red-

Muzejní noc
V pátek 2. června se koná Fren-

štátská Muzejní noc. Ta letošní bude 
plná zpěvu, protože hlavními body 
programu budou pěvecká vystoupení. 
Lidové milostné písně představí Eva 
Porubová s cimbalistou Jaroslavem 
Hrbáčkem, vystoupí členové komorní-
ho sboru Nyklband. Pro nejmenší jsou 
připraveny pohádky v podání loutko-
vého Divadla Babky Miládky. Odrost-
lejší si mohou ověřit svou mušku na 
laserové střelnici nebo odlít sádrovou 
stopu vlka či rysa v expozici Doteky 
přírody. Milovníci umění si pak mo-
hou vychutnat poetiku obrazů Jana 
Fuxy. Pro ty, kdo vydrží až do konce, 
je připravena noční prohlídka. Akce se 
koná od 17.00 do 22.30 hodin a vstup-
né je 30,- Kč pro dospělé a 10,- Kč pro 
děti a seniory. 

Martin Trubač

Zlatovláska
Dne 13. června v 10.00 hodin uvede česká 

scéna Těšínského divadla na jevišti frenštát-
ského kina pro děti frenštátských škol pohád-
ku Josefa Kainara Zlatovláska. Ti kdo pohád-
ková představení Těšínského divadla znají, 
vědí, že půjde znovu o dokonalý zážitek.

-ave-

13. června od 9 hodin se na Zlatovlásku při-
jdou podívat děti z frenštátských škol
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Už po šesté se do Frenštátu sjeli dětští a dospívající tanečníci z velké části 
Moravy. Ve sportovní hale se tančilo disko, street dance i zumba

Lidé poznají muzeum v neobvyklou dobu. 
Loni akce přilákala dvě stovky návštěvníků
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•  Vykopl dveře rodinného domu
Ve sváteční den 1. května v dopo-

ledních hodinách se dosud nezná-
mý pachatel dostal po  vykopnutí 
vstupních dveří do rodinného domu 
ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

„Následně hned na  schodišti 
v domě fyzicky napadl jednoho z oby-
vatelů domu, přičemž mu vyhrožoval 
likvidací,” uvedl k  případu Petr Smě-
ták, novojičínský policejní mluvčí. To 
však agresorovi ještě zdaleka nestači-
lo. Uvnitř domu navíc poškodil náby-

tek, čajovou soupravu a další věci, bez 
povšimnutí nezůstalo ani zaparkova-
né vozidlo venku před domem. Škoda 
po jeho řádění přesáhla 15 tisíc korun. 
„Pachatel se v tomto případě dopustil 
hned čtyř trestných činů, a to přečinu 
porušování domovní svobody, přečinu 
poškození cizí věci, přečinu ublížení 
na zdraví a přečinu nebezpečného vy-
hrožování, za které mu hrozí až tříletý 
pobyt za  mřížemi,” doplnil policejní 
mluvčí.

-red-

FRENŠTÁTSKÉ STÍNY
Frenštátský kemp se připravuje  
na sezónu: Rozšiřuje oplocení areálu

Dne 10. května předal odbor investic a rozvoje staveniště pro stavbu rozšíření oplocení 
autokempu. „Kemp bude rozšířen o část zpevněné plochy bývalé Bumbalovy továrny, saunu 
a garáže, které se nachází mezi akvaparkem a autokempem. Nové prostory nám umožní vy-
budovat sportovní zázemí pro rekreanty. Plánujeme zde multifukční hřiště pro ubytované, tři 
nové dvoulůžkové chatky a část plochy bude vyčleněna na stanování,“ uvedl Pavel Stachura, 
vedoucí Technických služeb.  Oplocení bude provádět firma Milan Jaroš, exteriéry-návrhy 
a realizace z Bílovce. Koncem června by mělo být rozšíření oplocení autokempu hotovo. Zbý-
vající část zpevněné plochy bude i nadále sloužit jako parkoviště pro návštěvníky akvaparku. 

Jiří Berger,  
zástupce vedoucí odboru investic a rozvoje

Hortenzie pořádá Den otevřených dveří. 
Nebude chybět sport, hudba a dobré jídlo

Domov Hortenzie po-
řádá v  pátek 16. června 
od 9 hodin Den otevřených 
dveří. Návštěvníci tak bu-
dou mít možnost udělat si 
vlastní představu o  životě 
obyvatel Hortenzie a  podí-
vat se při této příležitosti 
na  kulturní program, který 
je vždy bohatý a  pestrý. 
V  dopoledních hodinách si 
senioři zahrají turnaj v  pé-
tanque nebo v diskčáře. Od-
poledne bude ve  znamení 
hudby, zábavy a tance. Nejprve vystoupí žáci frenštátské umělecké školy, následovat bude 
program populárních paskovských Jiřinek, který vždy přinese pozitivní náladu, a na závěr 
zahraje Bohumír Holub oblíbené šlágry starší generace. Občerstvení zajistí Hotelová škola 
ve Frenštátě p. R. pod odborným vedením paní Eliášové. 

Monika Klíčová

Gratulace jubilantům je už tradicí
Na setkání jubilantů se letos sešlo více 

než 160 oslavenců. Pozvánka byla doruče-
na více jak 400 jubilantům, kteří v letošním 
roce oslavili 70, 75, 80, 85, 90 let a více. Zú-
častnění obdrželi blahopřání s dárkovou po-
ukázkou, hlavně však byl připraven bohatý 
program, ve kterém vystoupily děti Valášku 
MŠ Markova, mažoretky TJ Sokol a žáci Zá-
kladní umělecké školy. Vrcholem programu 
bylo poetické povídání o životě a lásce k ženě 

provázané písněmi ze známých světových 
muzikálů s názvem „Žena – nejen jedna bá-
seň aneb Život není náhoda“, se kterým se 
představila sólistka opery Slezského divadla 
v Opavě Zdenka Mervová a básník Oldřich 
Kolovrat. Všem jubilantům, kteří se setkání 
zúčastnili, děkujeme a věříme, že se jim pro-
gram líbil.

Jana Prášková,  
matrikářka

Dělníci začali v květnu skládat Libušín
Oprava vyhořelého Libušína začíná nabírat obrátky. Tesaři již stromy pokácené na podzim a v zimě loňského roku 

ručně opracovali, jako za dob stavby Jurkovičových památek, vytesali trámy a nyní z nich již skládají repliku původní 
stavby. Ne však na Pustevnách, ale v hale v nedaleké Bystřičce. Dělníci ji poté popíšou a rozeberou. Po vyspravení 
základu ji převezou na Pustevny a začnou skládat na jejím původním místě. Pokud to počasí dovolí, mohla by stavba 
začít růst již koncem června. 

„Hrubá stavba by měla být hotová 
do konce letošního roku. Poté se bude 
ještě řešit interiér objektu i gastropro-
voz a  hledat nájemce budovy. Chata 
by měla opět začít sloužit na  podzim 
2019,“ řekl novinářům Jindřich Ond-

ruš, ředitel Valašského muzea v příro-
dě v  Rožnově pod Radhoštěm, které 
Libušín spravuje.

Obnova by měla celkově vyjít na 100 
milionů korun. Přispěli na to také lidé, 
kteří do sbírky poslali asi deset milionů 

korun. Spolu s  penězi od  krajů, firem 
a dalších příspěvků či věcných darů se 
vybralo asi 16 milionů korun. Další pe-
níze získá muzeum od pojišťovny a své-
ho zřizovatele, ministerstva kultury.

-Pka-
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Nový Libušín se začne skládat na místě vyhořelého. Jakmile to počasí dovolí a bude  dokončena oprava základu, převezou řemeslníci na Pus-
tevny konstrukci, která se již chystá v hale na Bystřičce

Senioři se  
učili, jak přede-
jít napadení

V dubnu a květnu proběhly v jídelně 
pečovatelského domu v  rámci preven-
tivních programů pro seniory výukové 
kurzy sebeobrany, kterých se zúčast-
nily více než dvě desítky uchazečů. 
V  tematických blocích se senioři, pod 
vedením instruktora Davida Kociána, 
naučili včas rozpoznat nebezpečí, vy-
hodnotit situaci a správně se zachovat. 
Vyzkoušeli si několik hmatů a seznámili 
se s obrannými pomůckami. „Frenštát-
ští senioři si z  kurzu odnesli spoustu 
praktických rad a  naučili se základní 
sebeobranné techniky, které jim pomo-
hou zvládnout případné nebezpečné 
situace,” uvedla Bronislava Papáková, 
koordinátorka komunitního plánová-
ní.  Semináře byly k  daným tématům 
doprovázeny videoukázkami reálných 
situací zachycených na bezpečnostních 
kamerách. Na  závěr si mohli účastníci 
vyzkoušet obranu za pomoci pepřového 
spreje nebo improvizovaných zbraní, 
jako jsou například klíče. 

-red-

Potlesk sklidily mažoretky, které dynamickým vystoupením zahájily celý program

Houslový sboreček Houslisimo zahrál seniorům Domova Hor-
tenzie
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Hradišťan  
a jeho Slunovrat míří na Horečky

Dvěma slovy, 
krásné a  velkole-
pé, tak by se dalo 
stručně popsat hu- 
debně taneční pá- 
smo cimbálové 
muziky Hradišťan 
s  vedoucím Jurou 
Pavlicou a  desítkou 
tanečníků. Jde o au-
torský projekt Jiřího Pavlici na  texty Jana Skácela a  lidové poezie. Výpravným 
způsobem popisuje běh života našich předků v tempu ročních období. Jaro, léto, 
podzim, zima se střídají jak v přírodě, tak i v lidském životě. Pásmo o slunovra-
tu vypráví o opětovném nalezení řádu tohoto věčného koloběhu a vypořádání se 
s  dnešní neklidnou a  rozpolcenou dobou, plnou netušeného množství nových 
poznání, podnětů, zážitků a  inspirací. Skutečně nevšední kulturní zážitek si 
budete moci užít v přírodních kulisách Amfiteátru na Horečkách 1. července 
2017 od 20.30 hodin. Cena vstupenky je 250 Kč pro dospělé a 150 Kč pro děti. 
Předprodej vstupenek bude zahájen 1. června 2017 v Turistickém informačním 
centru ve Frenštátě pod Radhoštěm. V případě špatného počasí se program pře-
souvá do velkého sálu Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm.

Marian Žárský, ředitel MěKS

Tanec pod hvězdami po druhé open air

Trio Základních uměleckých škol se letos sejde při druhém ročníku Tance 
pod hvězdami, který loni přilákal do amfiteátru víc než 600 spokojených di-
váků. Taneční obory ze základních uměleckých škol z Litvínova, Valašského 
Meziříčí a Frenštátu se sejdou v pátek 23. června na pódiu přírodního amfi-
teátru na Horečkách, aby roztančily pod hvězdným nebem taneční rej slože-
ný z třech desítek tanečních choreografií.

Po  loňském nečekaném úspěchu letos kromě tanečního oboru školy B-Art 
z Valašského Meziříčí přizvala naše škola také tanečníky a tanečnice až z daleké-
ho Litvínova. Diváci tedy budou mít možnost ochutnat tři různé přístupy k výuce 
tance na  uměleckých školách. Cílem je nejen vzájemné poznávání a  inspirace 
žáků i jejich učitelů, ale také využití skvělého zázemí pódia přírodního amfiteátru 
na Horečkách, který s přibývající nocí ve světlech reflektorů umocňuje prožitek 
z tanečních kreací. Pokud se tedy vydáte v pátek 23. června na Horečky, prožijete 
kouzelný taneční večer v podání žáků a žákyň tří uměleckých škol v nezapome-
nutelné atmosféře pod širým nebem. 

Na setkání s vámi se těší 
Vladimír Vondráček,

ředitel ZUŠ Frenštát p. R.

Diváci se mohou těšit na Písničkáře

Na  Těšínské divadlo se prostě 
ve  Frenštátě pod Radhoštěm chodí! 
Jejich představení lákají nejen dospě-
lé publikum, ale také děti a  mládež. 
Letošní sezónu ukončí česká scéna 
Těšínského divadla 22. a  23. června 
v 19.00 hodin hrou Písničkář. Známý 
scénárista a spisovatel Gustav Oplus-

til napsal hru o herci a písničkáři Karlu 
Hašlerovi. Životní osudy tohoto své-
rázného umělce jsou provázeny růz-
nými peripetiemi, které ovlivňují jeho 
soukromý život, ale pohánějí ho stále 
dopředu. Podstatnou součástí insce-
nace jsou Hašlerovy písničky, z  nichž 
některé zlidověly.                                  -red-

Waterloo: Zveme vás do divadla
„Špatný král, který vládne pomocí zlých čarodějnic. Bouře. Strašidelné 

lesy. Skutečný dědic trůnu v boji na život a na smrt. Záblesk dýky. Výkřiky, 
steny. Zlý král umírá. Dobro triumfuje. Déšť růžových lístků. Zazní zvonec 
a konec.“

Ale tak jednoduché to není. Diva-
dlo nastavuje zrcadlo životu, ale  – jak 
říká jedna z postav hry Soudné sestry 
- možná právě proto je v něm všecko 
obráceně. Toho si byl vědom i Terry 
Pratchett, když se rozhodl využít zná-
mého Shakespearova divadelního 
příběhu a postavil jeho Mackbetha 
nikoliv před zrcadlo, nýbrž ho doslova 
protáhnul zrcadlovým bludištěm. A 
jak už to tak bývá, nakonec je všechno 
převrácené, zkarikované a jinak. Z tra-
gédie se stává komedie, ze záporných 

postav kladní hrdinové, z epizodních 
rolí „hauptky“. A to vše s přídechem 
montypythonovského humoru.

Pokud máte rádi humor a fantazii 
(místy přecházející až ve fantasmago-
rii), pak vás srdečně zveme na předsta-
vení, které se koná 16. a 17. června 
2017 v 19 hodin ve frenštátském 
kině. Místa v sále si můžete rezervovat 
od 5. června 2017 v Turistickém in-
formačním centru ve Frenštátě p. R., 
nám. Míru 1, tel.: 556 836 916.

Martin Trubač

Tanec pod hvězdami v Amfiteátru na Horečkách přinese řadu pestrých vystoupení

Vzpomínka na Libora Šrámka
I nebe se rozplakalo, když jsme se 22. dubna přišli rozloučit s naším kama-

rádem, fandou sportu, občanem města Liborem Šrámkem. Byl nejmenova-
ný předseda „kašnovského výboru“, kde se probíralo vše od politiky, dění ve 
městě, ale hlavně sportu, a to fotbalu, který měl Libor rád a na který chodil 
i jezdil. Důlek, který na podloubí vystál a lavička, na které sedával, zůstaly 
opuštěné. Libore, nezapomeneme. 

Miroslav Vašut,  
Frenštát pod Radhoštěm

Písničkář zdařile vykresluje život krále české písničky Karla Hašlera

Běh na Velký Javorník má vítěze
Pohorská jednota Radhošť uspořádala 

v polovině května 29. ročník Běhu na Vel-
ký Javorník. Tento závod je součástí MA-
RATONSTAV – Českého poháru v  běhu 
do  vrchu, délka trati je 10,2 km a  součet 
převýšení 564 m. 

Za  polojasného počasí se postavilo 
na start 87 běžců a běžkyň ve třinácti katego-
riích. Absolutním vítězem se stal Jakub Am-
broz z AKEZ Kopřivnice, který doběhl v čase 
42:32 minut. Vítězství v ženách získala Marie 
Delingerová ze Šternberku, která trať zdolala 
v  čase 51:42. Vytvořila nový traťový rekord 
žen. Příští 30. ročník Běhu na Velký Javorník 
je předběžně plánován na 12. května 2018.

Jan Šrubař
Vítězství patřilo Jakubovi Ambrozovi  
a Marii Delingerové

Ani jsme se nestačili v divadle pořádně zasmát, zaplakat, zamyslet či pobavit, 
a je tu konec divadelní sezony. Tak jako každá, i tahle byla vyvrácením všech ška-
rohlídských řečí o nekulturnosti, nedostatku času, sezení u počítačů a nezájmu. 
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Čištění řeky Lomná má tradici
Mladí rybáři vytáhli z Lomné vedle odpadků, také mobil, dopravní znač-

ku i knihu. Jako každý rok děti z rybářského kroužku provedly před zaháje-
ním pstruhové sezóny brigádu na řece Lomná v úseku od kempu po pekár-
nu Lomná. Brigáda se uskutečnila 11. dubna a snahu 36 dětí z rybářského 
kroužku přišli podpořit i sourozenci a rodiče. 

Děti sbíraly odpad z obou břehů a v korytě řeky se pohybovali dva vedoucí ry-
bářského kroužku, kteří odpad podávali dětem. Převažovaly plasty, papíry a oba-
ly od  potravin. Odpad byl pečlivě roztříděn a  odnesen do  popelnic. Nasbíraný 
odpad odvezli po domluvě pracovníci Technických služeb na sběrný dvůr.

Bronislav Bartoš
vedoucí rybářské mládeže

Jsou můstky  
ve Frenštátě v ohrožení?

Murphyho pravidlo novinového titulku praví: Končí-li novinový ti-
tulek otazníkem, odpověď zní NE. Nezbývá, než doufat, že bude platit 
i u tohoto článku.  Kdokoliv si totiž může stále koupit část pozemků 
pod skokanskými můstky. Stát vyhlásil již druhé kolo aukce.

O tom, že stát se prostřednictvím Úřa-
du pro zastupování státu ve  věcech ma-
jetkových rozhodl prodat pozemky pod 
velkým skokanským můstkem na  Horeč-
kách se hovoří již delší dobu a  stejně 
dlouhou dobu se o věci jedná. Teď již vše 
dospělo tak daleko, že se už museli zastu-
pitelé nějak rozhodnout. Stát totiž již dří-
ve nabídl pozemky k  odkupu vlastníkovi 
TJ Frenštát za zhruba 2,3 milionu korun. 
Tělovýchovná jednota ale nabídku nepři-
jala, neboť tolik peněz nemá. Úřad pro 
zastupování státu proto vyhlásil výběrové 
řízení s aukcí, a když se nikdo nepřihlásil, 
vyhlásil v dubnu druhé kolo. 

Případnou účastí města v  tomto 
výběrovém řízení, v  němž stát nabízí 
pozemky za  2,271 milionu korun, se 
ve  čtvrtek 4. května zabývali zastupitelé 
Frenštátu pod Radhoštěm. Ti většinou 
hlasů schválili, že město se výběrového 
řízení s  následnou aukcí nezúčastní.  
„Na  základě informací, které jsme měli 
při rozhodování k  dispozici, po  zvá-
žení všech možností a  po  dohodě s  TJ 
Frenštát pod Radhoštěm, jsme se jako 
zastupitelstvo rozhodli této aukce neú-
častnit,“ uvedla starostka města Zdeňka 
Leščišinová.

-red-

Frenštát přivítá cyklotour Na kole dětem
Ve čtvrtek 8. června v 10.30 hodin bude přes naše město projíždět pelo-

ton cyklistů v rámci 8. ročníku veřejné charitativní Cyklotour Na kole dětem, 
která se rozsahem řadí mezi významné sportovní projekty na podporu onko-
logicky nemocných dětí. 

Bylo dokončeno  
značení okruhů pro cyklisty

Milovníci jízdy v sedle kola mohou vyzkoušet nové cyklookruhy po stávají-
cích cestách v Beskydech. Obce z Frenštátska a okolí jimi propojují přírodní 
i technické zajímavosti regionu. Středem sedmi tras bude oblast Horeček 
mezi Frenštátem pod Radhoštěm a Trojanovicemi.

„Cyklookruhy” by měly mít přes 200 
kilometrů. Každý okruh je koncipován tak, 
že je buď na celý den, anebo několik hodin,“ 
vysvětluje Marian Žárský, ředitel MěKS. 
Kousek od  restaurace Rekovice začínají 
Beskydské traily, už dříve vybudovaný asi 
tříkilometrový okruh pro milovníky trošku 
adrenalinovější jízdy na  horských kolech. 
Další cyklookruh vede na  Pustevny. „Když 
jedete s  dětmi, nemusíte vyjet po  Knížecí 
cestě nahoru, ale můžete si i s kolem vyjet la-
novkou. Takže i když je to dlouhý okruh, s la-
novkou je nenáročný. Ty okruhy propojují 
největší atraktivity. Ať už to jsou Pustevny, 
Martiňák, Horečky, Hukvaldy, Štramberk, 
Kopřivnici,“ vysvětluje starosta Trojanovic 
Jiří Novotný. 

Dnes by již měly být všechny trasy osaze-
ny značkami. Obec Trojanovice k nim vydá 
podrobnou mapu Radegastových okruhů. 

-Pka-

Peloton cyklistů v čele s Josefem 
Zimovčákem projíždí napříč Českou 
republikou a do našeho města zavítá 
po třech letech. Celá trasa Cyklotour 
2017 je rozdělena do devíti etap. Za-
stavení ve Frenštátě pod Radhoštěm 
je součástí osmé etapy, která bude 
startovat ve Frýdku-Místku a bude 
zakončena ve Zlíně. Celá osmá etapa 
má 116 km. Přidat se může každý, na 
kousek, na jednu etapu nebo na ce-
lou trasu a předat tak ostatním vzkaz 
,,My kdo máme štěstí, že jsme zdraví, 
musíme pomáhat těm, kdo ho mají 
méně.“ 

-red-

Klopené zatáčky, skoky a spády. To zažívají 
stále častěji bikeři v Beskydech

Mladí rybáři jsou každoročně překvapeni, jaké množství odpadu nasbírají

Na náměstí dorazí charitativní cyklotour 

Cyklotour Na kole dětem se letos uskuteční 8. června. K pelotonu se může kdokoliv připojit  
a jet s ním libovolně dlouhou trasu

fo
to

: A
rc

hi
v 

 r
yb

ář
sk

éh
o 

kr
ou

žk
u 

N
a 

H
áč

ku
 M

O
 Č

R
S

 F
re

nš
tá

t p
. R

.

Minibykekap startuje na Horečkách

V neděli 11. června na Horečkách, v okolí Rekovic jsou pro děti připraveny 
tratě pro všechny věkové kategorie. Registrace proběhne od 8 - 9.45 hodin a start 
10.00 hodin. Více na www.skvk.cz                                                                                           -red-
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ČERVEN 2017SPORTOVIŠTĚ

Příležitostí k aktivnímu pohybu je v našem městě celá řada
Kdo chce pro své zdraví a  kondi-

ci něco užitečného opravdu udělat, 
příležitost si vždy najde. Už Jára 
Cimrman tvrdil, že nejlepší tělocvič-
nou je příroda a se svými žáky běhal 
po  polních cestách, skákal přes po-

tok a dobytčí ohrady. Okolní přírodu 
máme nádhernou, ale komu sporto-
vání v  přírodě nestačí, má v  našem 
městě dostatek příležitostí ke  spor-
tovnímu vyžití, ať je ještě dítě, nebo 
už dospělý. Na své si přijdou zejmé-

na příznivci míčových her. „Hráči 
volejbalu, tenisu i  badmintonu mo-
hou využít víceúčelové hřiště v areá-
lu Martinské čtvrti,“ uvedla Pavlína 
Haldová, pracovnice správy sporto-
višť MěÚ. Dalším zajímavým místem 

je nové outdoorové hřiště u zimního 
stadionu. Hřiště i tělocvičny pronají-
mají také frenštátské školy. Nabízí-
me vám na této dvoustraně některá 
sportoviště ve  Frenštátě, jejich vyu-
žití a provozní dobu.

Přehled sportovišť ve Frenštátě pod Radhoštěm
Městská sportovní hala

Aquapark

Hřiště Hotelové školy

Hřiště Základní školy Tyršova 913

Hřiště Základní školy Záhuní

Víceúčelové hřiště
Adresa:	 Martinská čtvrť 1704, Frenštát pod Radhoštěm
Kontakt:	 556 835 760
	 Po-pá 	 Kyselá Bohumila	 731 701 698
	 So-ne	 Šebek Bohumil 	 606 853 072
www stránky:	 www.aquafrenstat.cz   Volné termíny na www.aquafrenstat.cz

Adresa:	 Dolní 1806, Frenštát pod Radhoštěm
Kontakt:	 556 839 303, 725 784 222
www stránky:	 www.aquafrenstat.cz
možnosti: hřiště na beach volejbal, stoly na ping pong

Adresa:	 Mariánská 252, Frenštát pod Radhoštěm
Kontakt:	 Jaroslav Beseda 733 165 315 (pracovní dny)
	 Josef Kutáč 731 645 186 (víkendy, svátky, prázdniny)
provoz: 	 duben – říjen. Po-pá od 15 do 20h., víkendy a prázdniny od 8-20h.
Víceúčelová hrací plocha, multifunkční a beachvolejbalové hřiště    150 Kč/1h

Školní hřiště za  zubním střediskem, které vlastní město a  ZŠ Tyršova 913 
ho má ve správě, využívá škola pouze pro své žáky. V odpoledních hodinách 
a o víkendech ho nepronajímá. 

ZŠ Záhuní ve Frenštátě p. R. nabízí volnou kapacitu dvou tělocvičen k pro-
nájmu pro veřejnost ve večerních hodinách. Bližší informace podá Blanka 
Chalupová – tel. : 595 532 675.
Venkovní sportoviště (hřiště na tenis, volejbal a fotbal) jsou v odpoledních hodi-
nách od 15.30 h zdarma přístupná veřejnosti.

Adresa:	 Martinská čtvrť, Frenštát pod Radhoštěm
Kontakt a rezervace:	 viz Městská sportovní hala
Provozní hodiny:	 Po-pá	 9 – 12    14 – 17    17 – 20
	 So-ne	 9 – 12    14 – 20

Městská sportovní hala - velká tělocvična 260 Kč/1h 

Městská sportovní hala - gymnastický sál 100 Kč/1h

1 hodina bez osvětlení 200 Kč/1h

1 hodina s osvětlením 250 Kč/1h
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SPORTOVIŠTĚ

Příležitostí k aktivnímu pohybu je v našem městě celá řada
Replay sportovní centrum

Tenisové kurty TJ Frenštát

Workoutové hřiště

Jezdecký klub TJ Slovan Na Nivách

T. J. Sokol Frenštát pod Radhoštěm

T. J. Orel Frenštát p. R.

Adresa:		  U Příkopy 1914, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm
badminton, tenis, ping-pong, boulder-lezecká stěna, squashe a kondiční cvičení
Provozní doba: 	 Po-pá                 	 8 – 22 h
		  So-ne a svátky    9 – 21 h
Telefon: 		  +420 603 965 981
www stránky:		  www.replaysc.cz

Rezervace: 		 +420 722 182 558 Více zde: http://www.tenisfrenstat.cz/
V areálu se nachází: 6 antukových dvorců, z toho dva s umělým osvětlením

Areál vedle zimního stadionu. Vstup zdarma
Správce: Technické služby města
Tel.: 556 835 884

TJ Slovan Frenštát p. R., Tichá č. p. 557
742 74 Tichá, CZ
Telefon +420 603 733154
www.tjslovan.cz

Palackého 937, 744 01, Frenštát pod Radhoštěm
Starostka jednoty Marie Žáčková
Tel.: +420 604 143 670
www.sokolfrenstat.cz

Vodní 435
744 01 Frenštát p. R.
Telefon:  +420 602 575 716 starosta Jaromír Gryžboň
WWW: oficiální: http://www.orel.cz

Dospělí:          Dvouhra 120 Kč/h         čtyřhra 160 Kč/h

Mládež:                                   80 Kč/h                           120 Kč/h
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7. června v 15.00 hodin se zde uskuteční ukázka cvičení s vlastní váhou a streetworkoutová
exhibice



12
Frenštátský

ČERVEN 2017ŠKOLY

GYMNÁZIUM 
A STŘEDNÍ  
PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA 
ELEKTROTECHNIKY 
A INFORMATIKY

GYMNÁZIUM
Na Gymnáziu ve Frenštátě pod Rad-

hoštěm žáci nižšího stupně oslaví Den 
dětí aktivně, zúčastní se se svými učiteli 
výletů po okolí. Pro třídy VII. A a III. B 
je připraven již tradiční letní vodácký 
kurz na řece Vltavě v  jižních Čechách. 
Členové souboru Garrendo vystoupí 
při slavnostním předávání maturitní-
ho vysvědčení úspěšným absolventům 
v  obřadní síni MěÚ. Jako každoročně 
se v  tomto období budou konat výle-
ty a  exkurze jednotlivých tříd nižšího 
i  vyššího stupně gymnázia. Ve  druhé 
polovině června bude uzavřena kla-
sifikace za  II. pololetí školního roku 
2016/2017, proběhne tradiční turnaj 
v  kopané a  30. června 2017 dostanou 
žáci školy vysvědčení a  začnou očeká-
vané letní prázdniny. 

SPŠEI
V  pátek 9. června 2017 bude v  aule 

školy slavnostně předáno maturitní 
vysvědčení studentům tříd E4A, E4B 
a T4A. Ve dnech 6. června až 19. června 
se konají závěrečné zkoušky studentů 
tříletého oboru elektrikář; slavnostní 
předání vysvědčení a výučních listů pro-
běhne 21. června 2017. Dne 22. června 
bude uzavřena klasifikace za II. pololetí 
školního roku 2016/2017 a 23. června 
proběhne pedagogická klasifikační 
porada. Vodáckého kurzu se zúčastní 
žáci 3. ročníků ve dnech 26. - 28. června 
2017. Závěr školního roku patří již tra-
dičně exkurzím a  výletům. Vysvědčení 
za II. pololetí školního roku 2016/2017 
bude vydáno 30. června 2017.

HOTELOVÁ ŠKOLA
Žáci tříletých oborů vzdělání s  vý-

učním listem Kuchař-číšník a  Cukrář 
budou skládat závěrečné zkoušky. Nej-
prve proběhne písemná část, následovat 
bude praktická a  v  závěru ústní část. 
V  rámci praktických zkoušek od  2. 6.  
do 13. 6. 2017 je možné zakoupit si oběd 
pro zájemce z  řad veřejnosti. Doporu-
čujeme využít tuto zajímavou nabídku! 
Slavnostní předání výučních listů úspěš-
ným absolventům Hotelové školy pro-
běhne 27. 6. od 14 hodin na Městském 
úřadě ve Frenštátě pod Radhoštěm.

Dne 27. 6. 2017 převezmou z rukou 
hejtmana kraje ocenění s  finanční od-
měnou 2 žákyně Hotelové školy jako 
nejúspěšnější žáci oboru Cukrář. Oce-
nění Moravskoslezský kraj organizuje 
ve spolupráci s firmou Marlenka.

Odborné soutěže jsou zastoupeny 
„Číšnickým pětibojem“, v  jehož pořá-
dání se střídáme s  ostravskou Střední 
školou společného stravování. Tento-
krát budou žáci soutěžit na partnerské 
škole.

ZŠ A MŠ  
TYRŠOVA 913

Měsíc květen byl veskrze úspěšný. 
Dařilo se našim malým fotbalistům 
(McDonald’s Cup) i  atletům (Pohár 
rozhlasu), úspěšná byla i  sběrová 
akce. Před námi je poslední měsíc 
tohoto školního roku. Červen začne 
oslavami Dne dětí, kdy školáci dosta-
nou dva kopečky zmrzliny od  Klubu 
rodičů a budou oceněny osobnosti jed-
notlivých tříd, které od  Klubu rodičů 
dostanou peněžní poukaz na  700 Kč.  
Časopis Druhé patro oslaví setkáním 
se svými bývalými redaktory neuvě-
řitelné jubileum - patnáct let své exi-
stence. Redaktoři školního časopisu 
přivítají ve škole své kolegy ze středo-
české Kouřimi z časopisu Puzzlík a bě-
hem tří dnů jim ukážou krásy Fren-
štátu a  okolí.  Škola se zapojí svým 
doprovodným programem do  oslav 
Dne města. Ve  středu 14. června se 
pro letošní školní rok naposledy usku-
teční program Šikovný předškoláček. 
Žáci čtvrtých a  pátých tříd se vydají 
do  Domu kultury na  divadelní před-
stavení Zlatovláska, třeťáci do Divadla 
loutek v Ostravě na Dášenku. Paní uči-
telka Pavla Novotná sepsala pro svůj 
divadelní kroužek Tyršovadlo pohád-
ku O  kouzelnickém řemesle, ve  které 
se žáci frenštátských mateřských škol 
i  žáci našeho prvého stupně dozví, že 
poctivosti je potřeba v  každém po-
volání. Sportovce z  druhého stupně 
čeká krajské kolo soutěže Odznak 
všestrannosti olympijských vítězů. 
Ale škola nejsou jen pohádky a sport. 
Člověk se tam musí naučit i číst. Tuto 
schopnost předvedou žáci prvních tříd 
na  slavnostním pasování na  čtenáře 
v úterý 6. června v Malém sále Domu 
kultury. Že konec roku klepe na dveře, 
poznají nejdříve deváťáci. Jejich škol-
ní rok skončí předáním vysvědčení už 
ve  čtvrtek 29. června v  místním kině. 
Den po  nich budou končit i  ostatní 
žáci, ale škola neosiří, budou pokra-
čovat práce na  rekonstrukci a  stavbě 
nových šaten.

Začátkem června děti MŠ Markova 
oslaví svůj svátek Putováním za  po-
kladem. Dárkem pro ně bude také 
divadelní představení Zlatovláska 
a  pohádka Dášenka v  Divadle loutek 
v  Ostravě, na  kterou se vydáme 6. 
června. Nebude chybět ani tradiční 
Sportovní olympiáda a  společný výlet 
rodičů a dětí do ZOO v Ostravě. Děti 
z kroužků Angličtiny a Flétniček před-
vedou rodičům, co všechno se během 
školního roku naučily. Do MŠ zavítají 
žáci 9. třídy ZŠ Tyršova, aby přečetli 

dětem pohádku ze své oblíbené kni-
hy. Nejstarší děti a  jejich rodiče čeká 
Pasování na školáky spojené s výletem 
a opékáním na školní zahradě.

ZŠ TYRŠOVA 1053
Blížící se konec školního roku je 

obdobím hodnocení, uzavírání žákov-
ských a  školních projektů, školních 
a  okresních kol různých soutěží. Je 
to období, kdy se můžeme chodit učit 
na  školní zahradu vedle kina, v  klidu 
přírody a  čerstvého vzduchu se učit 
hrou. Je to také oslava Dne dětí, která 
proběhne pro menší děti formou no-
cování na téma „Šaškoviny”, příprava 
a  vystoupení na  Dni města, vystou-
pení pro babičky a dědečky v domově 
Hortenzie, závěrečná lekce v knihovně 
Škola naruby. Je to loučení s vycháze-
jícími žáky, kteří jsou plni očekávání 
nových zážitků na středních školách.

ZŠ A MŠ ZÁHUNÍ 408
Na poslední školní měsíc se už moc 

těší všichni žáci. Je ve znamení výletů, 
exkurzí a  sportovních soutěží. Páťáky 
a výběr žáků ze sedmých ročníků čeká 
návštěva libereckého kraje. Čtyři dny 
stráví se svými kamarády z partnerské 
školy v Harrachově. 

S Veselou školou se předškoláci roz-
loučí v  úterý 7. června. Čekají na  ně 
hry a  soutěže, nebude chybět malá 
odměna a  všichni se na  ně budeme 
těšit v  září, až usednou do  lavic a  bu-
dou z nich prvňáčci. V prvních třídách 
ukončíme ve  spolupráci s  městskou 
knihovnou celoroční projekt Budu čte-
nářem a 7. 6. budou prvňáci pasování 
na čtenáře. Na druháky čeká v knihov-
ně poslední lekce Školy naruby. Den 
dětí žáci z prvního stupně oslaví s kou-
zelníkem. 3. a  4. třídy navštíví diva-
delní představení Zlatovláska. Skály 
na Rabštejně budou zdolávat deváťáci. 
Žáci osmých ročníků v rámci přípravy 
na budoucí povolání pojedou na Úřad 
práce v Novém Jičíně. Žáci naší školy 
spolu s  mateřskými školami vystoupí 
na Dni města. Poslední červnový týden 
zavítá do naší školy mobilní planetári-
um a  na  zajímavý program se mohou 
těšit žáci 3. – 5. ročníků. V  pátek 30. 
června dostanou žáci vysvědčení a če-
kají je tolik vytoužené prázdniny. 

 556 836 491

ASTRA V ČERVNU 2017 

2. 6. DEN DĚTÍ S CONTINENTALEM 
(pátek)
Ve spolupráci s Městským kulturním střediskem 
připravujeme zábavné odpoledne plné soutěží, 
facepainting, program plný překvapení pro 
děti i jejich rodiče. Bližší info na samostatných 
plakátech nebo u I. Golichová, tel.: 736 480 462, 
email: golichova@astrafren.cz

9. 6. DEN MĚSTA (pátek)
Vystoupení jednotlivých kroužků na akci města 
Frenštát pod Radhoštěm na náměstí Míru.

16. 6. EKOFEST - Milujeme Beskydy bez 
věží dolů OKD (pátek)
Bohatý program od 15.00 v amfiteátru na 
Horečkách v režii CVČ Astra, Měks, Klub Kryt. 
Čekají na vás sokolníci, soutěž o ceny, divadlo, 
vystoupení a EKOFEST slavnostně zakončí zná-
má rocková skupina Arrion. Vstupné: 30 Kč  pro 
děti, 50 Kč pro dospělé a 70 Kč rodinné vstupné. 
Bližší info na samostatných plakátech  
nebo u J. Hausera, tel.:736 480 464,  
email: Hauser11@seznam.cz

17. 6. Vertikální horečka (sobota)
Jedinečný pohled na horečky z vertikální výšky. 
Slaňování skokanského můstku a Beskydského 
nebe, intervalový závod horských kol na singl-
treku a discgolfový turnaj. To vše v jeden den na 
jednom místě, tedy na Horečkách.
Více info: Mgr. Michal Grepl , grepl@astrafren.
cz, tel.:736 480 463 nebo www.slanto.eu pro 
rezervaci slaňovacích míst a registraci do závodu 
MTB FEVER RACE, rezervace pro discgolfový 
turnaj je na www.discgolf.cz.

23. - 25. 6. STAVĚČKA (pátek-neděle)
Příprava stanové táborové základny Pulčíny pro 
letní čínnost. Kontakt: K.Smolanová,  
tel.: 736 480 463, smolanova@astrafren.cz
     

PRAVIDELNÉ AKTIVITY

ŠKOLIČKA
Pohybová a rukodělná činnost pro samostatné 
děti ve věku 3-5 let každé úterý a čtvrtek od 8.30 
do 11.30 v přístavbě CVČ Astra.

PŘIPRAVUJEME SE NA LÉTO:

V měsíci červnu zakončujeme pravidelnou 
činnost kroužků a soustředíme se hlavně na 
přípravu letních táborů. O prázdninách pořádá 
Astra celkem 7 příměstských a 7 pobytových 
táborů. 
Začínáme už v červnu výjezdem do Itálie!

 16. 6. 2017 OD 9:00 
       EKOFEST 
    MILUJEME BESKYDY 
    BEZ VĚŽÍ DOLŮ OKD  
V AMFITEÁTRU NA HOREČKÁCH 
 
PROGRAM PRO ZŠ, SŠ: 
OD 9:00 –  SOKOLNÍCI Z HRADU SOVINEC:  
                   UKÁZKY, PŘEDNÁŠKA,   
                   FOTOKOUTEK S DRAVÝMI PTÁKY 
OD 9:30    INFOSTÁNEK GREENPEACE A MEDVĚDŮ  

     UKLIDÍME HOREČKY OD ODPADŮ  
OD 10:00 ZLODĚJKA KNIH  : DIVADLO DDS ZVONEK  
OD 11:00 PĚNA DNÍ : DIVADLO DS ZVON 
OD 11:45 VYHODNOCENÍ  SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ SBĚRAČE     
                 ODPADŮ A O NEJLEŠÍ ŠKOLNÍ PROJEKT „KAM S    
                 ODPADY!!!“ 1. CENA VSTUPENKY NA AKCE ASTRY 
V PŘÍPADĚ DEŠTĚ PROGRAM V KD FRENŠTÁT P. R.!!! 
          VÍCE INFO: JIŘÍ HAUSER – 736480464 NEBO     
                              HAUSER@ASTRAFREN.CZ                                                             
 


Červen na ZUŠ
5. - 8. 6. - postupové a přijímací zkoušky

9. 6. - Den města Frenštát p. R.

14. 6. / 17.00 / sál ZUŠ - 16. koncert žáků 
ze třídy Mariana Šídlo Friedla 

20.6. / 16.00 / sál ZUŠ -  
Závěrečná besídka PS ze třídy Jany Lichnovské

22.6. / 17.00 / sál ZUŠ - 17. koncert žáků

23.6. - areál Horečky - Koncert pod hvězdami 
vystoupení žáků Tanečního oddělení ZUŠ 
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ŠKOLY

EKOFEST 
v amfiteátru na Horečkách

 CVČ Astra ve spolupráci s MěKS a Klubem Kryt pořádá v pátek 16. 6. od 
9.00 hodin pro školy a od 15.00 hodin pro veřejnost v amfiteátru na Horeč-
kách akci EKOFEST, Milujeme Beskydy bez věží OKD.

Program zahájí přednáška Sokolníků 
ze Sovince a interaktivní prohlídka dravců. 
Nebude chybět ani soutěž uklidíme Bes-
kydy a ekoprojekt Klubu Kryt Kam s odpa-
dem. Prkna podia amfiteátru budou patřit 
divadelnímu souboru Zvoneček, Zvonek a 
Zvon z  CVČ Astra. Uvidíte také vaření na 
solárním vařiči s Jiřím Martiňákem,  vystou-
pení Zumby Moniky Paprskářové, taneční 
vystoupení TK CVČ Astra s bonusovou 

soutěží o volné vstupenky na akce CVČ As-
tra. EKOFEST slavnostně zakončí známá 
rocková skupina Arrion. Srdečně zveme 
všechny malé i velké diváky, kteří milují Be-
skydy bez odpadků, nechtějí ohyzdné stavby 
věží dolů OKD a odmítají těžbu uhlí v našich 
nádherných valašských horách. Bližší infor-
mace na samostatných plakátech, na webu 
a facebooku Astry. Těšíme se na velké i malé 
ekology.                  Jiří Hauser, CVČ Astra

Pěvecký sbor Garrendo přivítal jaro koncertem ve vestibulu Gymnázia a SPŠEI
Ve čtvrtek dne 27. dubna se ve vestibulu školy uskutečnil Jarní koncert 

sboru Garrendo. Po několikaměsíční přípravě na pěveckou soutěž Gym-
nasia Cantant 2017 se sbormistři tohoto tělesa Ivana Klvaňová a Jakub 
Gabriel Rajnoch rozhodli, že nacvičené písně předvedou i před domácím 
publikem. 

Šanci zazpívat si dostali i někteří mladší členové sboru, kteří se soutěže ne-
mohli zúčastnit. Koncert si přišla poslechnout také starostka města Zdeňka 
Leščišinová, tajemník Petr Kubenka nebo ředitelka Gymnázia a SPŠEI Milena 
Vaverková. Zpěváci Garrenda předvedli v několika blocích nejen svůj soutěžní 
program, za který získali v celostátním kole v Brně stříbrné pásmo a zvláštní 
cenu poroty za choreografii, ale i písně, které secvičili během začátku školního 
roku. Před koncem poděkovala paní starostka vedoucí sboru paní Klvaňové za 
dosavadní dlouholetou práci se sborem. Poté proběhlo rozloučení s budoucími 
absolventy gymnázia, kteří v Garrendu strávili mnoho let a pro které byl tento 
koncert tím posledním. Ohlasy návštěvníků na koncert byly velmi pozitivní a 
ukázaly, že Garrendo patří neodmyslitelně k frenštátské kultuře. 

Tomáš Morys,  
student sexty

Setkání radioamatérů  
ve Frenštátě pod Radhoštěm

Již devětadvacet let se ve Frenštátě p. R. pravidelně scházejí radioamaté-
ři z celé republiky. Tradice vznikla na jaře v roce 1990 v restauraci U Janí-
ka a od té doby se s železnou pravidelností opakují každou poslední sobotu 
v dubnu a poslední sobotu v září. 

Letošní jarní setkání mělo snad nejhorší předehru, jakou mohla příroda připra-
vit. Přesto skalní zájemce neodradil téměř týden trvající déšť, vítr a místy i sníh. 
V sobotu 29. Dubna ráno byla obloha ještě zamračená, ale sem tam již vysvitlo 
slunce. Podobně jako v  předchozích letech přijeli návštěvníci z  Moravy, Čech, 
Slovenska i Polska. A že nejsou radioamatéři odkázáni jenom na profesionálně 
vyráběné radiostanice, potvrdil  Ľubo OM6ADP z  Dolného Kubína. Předvedl 
vlastní moderní konstrukci transceiverů na krátké vlny na vysoké úrovni. Firma 
BEN Praha opět potěšila zájemce nejen knihami, ale i množstvím součástek. Celé 
setkání bylo zakončeno tombolou s pěknými cenami.

František Štěpán

Hotelová škola  
hostí turnaj škol v plážovém volejbale

V  rámci projektu Modernizace, re-
konstrukce a  výstavby sportovišť běží 
již třetím rokem spolupráce na  využití 
sportovních areálů tří partnerských škol. 
Každoročně se studenti těchto škol spo-
lečně utkají v plavání (ve SŠ prof. Matě-
jíčka v Ostravě – Porubě), kopané (ve SŠ 
společného stravování v  Ostravě – Hra-
bůvce) a  odbíjené – plážovém volejbale 
(v Hotelové škole Frenštát p. R.). Turnaj 
v kopané a nohejbalu se již uskutečnil, stejně tak i plavecké závody v netradičních disciplí-
nách, kde družstvo studentů Hotelové školy obsadilo první místo. Souboje vždy probíhají 
v přátelské atmosféře v duchu fair play. Ve třetí sportovní disciplíně, v plážovém volejbale, se 
studenti utkají 8. června. Držíme palce a přejeme krásné sportovní zážitky!  

-red-

Frenštátský zpěváček: Od lidovky po rap
V úterý 9. května se v malém sále Domu kultury uskutečnil osmnáctý roč-

ník pěvecké soutěže Frenštátský zpěváček, který pořádá ZŠ Tyršova 913.  
Výkony soutěžících posuzovala porota ve složení Dana Svobodová, Bohumír 
Holub a Radomír Golas.

V první soutěžní kategorii získala první 
místo Aneta Rozumková  z Tiché, druhá 
byla Anna Novotná z Trojanovic a třetí 
Magdaléna Jurková ze ZŠ Záhuní. Druhou 
kategorii (4. a 5. ročník) ovládli zástupci ZŠ 
Záhuní - Vanda Deáková (1. místo) a Lukáš 
Zapletal (2. místo). 3. místo si vyzpívala 
žačka ZŠ z Tiché Martina Hoppová. Ve třetí 
kategorii (6. a 7. ročník) vyhrála Gabriela 
Káňová ze ZŠ Tyršova 913 a následovali ji 

studenti gymnázia – Karel Kuča (2. místo) 
a Natálie Frištíková (3. místo). V poslední, 
čtvrté kategorii (8. a 9. ročník) dokonale 
svůj hlas ovládala žákyně ZŠ Tyršova Va-
nesa Dlapová (1. místo). Gymnazista Jan 
Kuča (2. místo) doprovodil svůj zpěv hrou 
na akordeon a trojici uzavřela Hana Krupo-
vá (3. místo) ze Záhuní. 

Lenka R. Pustějovská

Zpěváci Garrenda předvedli svůj soutěžní program, za který získali v celostátním kole stří-
brné pásmo

Soutěžily děti základních škol z Frenštátu, Tiché a Trojanovic i z místního gymnázia 

fo
to

:  
A

rc
hi

v 
Z

Š
 T

yr
šo

va
fo

to
:  

A
rc

hi
v 

G
ym

ná
zi

a 
a 

S
P

Š
E

I

Prkna pódia amfiteátru budou patřit divadelním kroužkům Astry

fo
to

:  
Ja

n 
N

ov
ot

ný

fo
to

:  
A

rc
hi

v 
H

ot
el

ov
é 

šk
ol

y



14
Frenštátský

ČERVEN 201710 LET KLUBU KRYT

Klub Kryt pomáhá dětem už deset let

 Jak probíhají schůzky? Scházíte 
se pravidelně?

• Schůzky s  našimi klienty probí-
hají dle jejich potřeby něco konzulto-
vat, řešit. Jsme k dispozici od pondělí 
do pátku. V klubu máme spoustu her, 
vymýšlíme volnočasové aktivity, které 
slouží jako komunikační prostředek 
„most”, s méně sdílnými klienty.

 Vaše vystoupení na Dnu města,
spojení klasické baletní sekce ZUŠ  

s vašimi break-dance tanečníky, bylo 
jedno z nejlepších. Čím překvapíte 
letos?

• Letos vystoupí dvě dívčí taneční 
uskupení pod názvem „Sweet dan-
cers” a  „Street club dance” a  raper 
„Kawaz” s autorskými texty a hudeb-
ním doprovodem.

 Tak to je pohled pracovníka klu-
bu. Usoudili jsme, že pro čtenáře bude 
možná zajímavější pohled z  jiné stra-

ny. Jak tedy vidí svůj Klub ti, kteří ho 
navštěvují? 

• Je to bezpečný prostor.
• Chodím tu kvůli kamarádům.
• Fajn pracovníci, poradí mi.
• Je to něco jako rodina.

 Změnili byste něco?
• Neměnil bych nic, když dodržuje-

me pravidla, tak je to v pohodě.
• Vadí mi, že někteří kouří před úřa-

dem a všichni to pak hážou na ostatní 
členy Krytu.

• Zpřísnil bych tresty a  všem bych 
dával testy na trávu jednou do měsíce.

• Mohli bychom si pořídit psa.
• Chtělo by to více aktivit mimo klub.

 Co vám vadí?
• Vadí mi, že si lidi myslí, že jsme fet-

ky, smažky, huliči apod. chodím tady, 
protože je to něco jako moje rodina, cho-
dím normálně do školy a drogy neberu, 
nikdo takový tady nechodí a  jestli ano, 
tak ho pracovníci vyhodili nebo vyhodí.

• Všichni si myslí, že to je propal 
místo.

• Místní asi náš klub vnímají jako 
charitu pro lidi s  problémy. Chtějí 
Klub zavřít a kolují o něm pomluvy. 

• Nic z  toho, co se říká, se v  Klubu 
neděje. To, že se tak chovají děcka 
na  ulici, neznamená, že se tak chová-
me dole. 

• Klub je naše útočiště před špatnou 
náladou a  problémy, nechceme, aby 
se zrušil. Kdyby to šlo, aby byl Klub 
jinde a  měli bychom pokoj, tak by to 
bylo super, ale máme rádi ty prostory 
a bezpečí v nich.      		         -red- 

Klub Kryt ve Frenštátě pod Radhoštěm oslaví letos deset let existence. 
Dnešní Klub vznikl v roce 2007 jako nízkoprahové centrum, jehož hlavním 
cílem je pomáhat mladým lidem mezi třinácti až dvaceti lety hledat jiný smy-
sl života než bloudění po ulicích. Kontaktní a sociální pracovníci se snaží po-
moci těm, kteří jsou stylem svého života anebo trávením volného času více 
ohroženi negativními jevy. A jak se jim to daří, na to jsem se zeptala Jiřího 
Šmahlíka, vedoucího Krytu.

Prázdninové aktivity 
Klubu Kryt
	 9. června	 Den města
	 16. června 	 Ekofest 
	 29. června 	 Vítání prázdnin
	 12. července	 Výroba zmrzliny
	 17. července	� Turnaj  

v ping-pongu 
	 19. července	 On line hry
	 24. července	 Dámský klubík 
	 26. července	 Tetování henou 
	 27. července	� Terapeutická jóga
	 9. srpna	 Vision Board 
	 10. srpna	� Identita – Jsme 

krásní bez líčidel 
14.-18. srpna	� Je důležité  

vzdělání? 

Preventivní program, ve kterém 
se budeme zaměřovat na postoje 
uživatelů ke vzdělání. 

10 let Klubu Kryt 
 
Celkem do klubu chodí 547 uživatelů  
 
Celkem do klubu chodí       302 mužů  

 

          245 žen  
 
 
           
   Nejvíce řešené oblasti problémů         Počet preventivních programů 
         Osobní/intimní         411/ 9 let  

Rodina          45/ rok  
Škola           3/ měsíc          
Vrstevníci                
Návykové látky 
Práce/brigáda 
Sexuální oblast  

 
 Celkem intervencí a kontaktní práce                    Celkem kontaktů 
         (pomoc s řešením problémů)                               (počet uživatelů na klubu) 
                32 615 /9 let                        48 055 /9 let  

2623/ rok           5339/ rok 
                    301 / měsíc                                                                                             444 /měsíc 

75 /týden               111/týden  
              
                    
Data jsou stáhnuta k 11.4.2017 z elektronického evidenční programu PEPA, který byl zaveden v roce 
2008. 
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Je čas doplnit výbavu

Jsme tady pro vás

UPOZORNĚNÍ 
 

P A R K O V A C Í   K A R T Y 
s termínem platnosti do 31.12.2016 

a místem parkování na ul. Markova, ul. Dolní a ul. Fr. Horečky – Záhuní 

vydané MěÚ/ městem Frenštát pod Radhoštěm 

ZŮSTÁVAJÍ AUTOMATICKY V PLATNOSTI 
DO 31. 12. 2017. 

A to bez nutnosti jejich výměny!!! 
 

Potřebujete kotel, krbová kamna, bojler, 
lázeňská kamna či klimatizaci ? 


www.lednacek.com 

tel. kontakt: 724 236 361 



Proč je důležité třídit staré elektro? 
Třídění odpadu je u nás už téměř běžná věc. Víme co se starým 

papírem, plasty i sklem. Přesto ale mnozí z nás zapomínají při úklidu 
vyčlenit staré elektro. Spotřebiče přitom obsahují nebezpečné látky 
jako například rtuť, olovo nebo kadmium. Ty se na klasické skládce 
uvolňují do půdy, vody a ovzduší a poškozují tím životní prostředí. 
Pokud ale vhodíte drobné elektro do červených kontejnerů, popu-
tují přímo do recyklační linky, kde se z nich pomocí různých separa-
cí získávají původní suroviny a materiály ke znovuvyužití. Kde jsou 
červené kontejnery zjistíte rychle na www.cervenekontejnery.cz. 

Věděli jste, že:

Nejčastěji do červených kontejnerů vyhazujeme varné konvice? 
Češi za  loňský rok vyhodili v průměru na osobu 1,67 kg elektra? 
V Norsku činí roční zpětný odběr elektrozařízení až 30 kg na oso-
bu. Zpětným odběrem jednoho kusu tiskárny dojde ke  snížení 
produkce nebezpečných odpadů o 36 kilogramů? Stejné množství 
nebezpečného odpadu vyprodukuje za rok 9 domácností.

Co patří do červených kontejnerů?

•	� mobilní telefony, vysílačky,  
navigace;

•	� přehrávače mp3, diskmany, 
rádia;

•	 notebooky, klávesnice, myši;
•	 baterie a nabíječky,
•	 kalkulačky, budíky;
•	� elektronické hračky, auta  

na vysílačku, roboti;
•	 menší kuchyňské spotřebiče 
•	� fény a kulmy, elektrické kartáčky,  

�holicí strojky;
•	 žehličky, ruční vysavače
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nabídka práce!

Do našeho týmu hledáme tyto pozice:

karosář - opravy veteránů / opravář karoserií / zámečnické práce.

místo výkonu práce: Frenštát p.r

Pro bližší informace a dotazy
prosím volejte na tel. 604 30 77 88 

nebo pište na email: info@janda-garage.cz
Lukáš Janda 

planiska - bývalý sklad CO 11 
74401 Frenštát p.R

NAUČTE SE LÉPE SPÁT, ZLEPŠÍ VÁM TO ŽIVOT 

V prodejně nábytek RELANO vám nabízíme postele  
z kvalitních materiálů, rošty, včetně polohovacích s el. 

pohonem, zdravotní matrace a polštáře, kvalitní  
přikrývky a další sortiment zboží.

nábytek RELANO

Prodejní doba: Po-pá 9:00-12:00  13:00-17:00, So 9:00-12:00

Kontakty: tel. 602709719, e-mail: info@relano.cz, www.relano.cz

Adresa: Horní 640, Frenštát pod Radhoštěm

STUDIO ZDRAVÉHO SPANÍ  
A BYDLENÍ

Nová prodejna autodílů a doplňků

Autoservis

Karosárna

www.janda-garage.cz 

tel.: 604 30 77 88

Karosárna Lukáš Janda

Planiska - bývalý sklad CO 11
744 01

Frenštát p. R.
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Provoz krytého bazénu
od 1. 6. 2017 do 30. 6. 2017

Tel.: 556 836 240

Pondělí 6.30 – 8.00  
8.00 – 13.00  

polovina vel. bazénu

14.00 – 16.00 
polovina vel. bazénu  

+ malý bazén
19.00 – 21.00

Úterý
6.30 – 7.30 
8.30 - 13.00

14.00 – 16.00 
3 dráhy vel.bazénu 

+ malý bazén
19.00 – 21.00

Středa 6.30 – 8.00 
8.00 – 13.00  

polovina vel. bazénu

14.00 – 15.00 
důchodci

15.00 - 16.00 
polovina vel.bazénu  

+ malý bazén 

16.00 - 21.00

Čtvrtek
6.30 – 13.00 14.00 – 16.00 19.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00 
 8.00 – 13.00  

polovina vel. bazénu
14.00 – 16.00 19.00 – 21.00

Sobota 10.00 -19.00  
veřejnost

Neděle 9.00 - 18.00  
veřejnost

Upozornění: Každý první čtvrtek v měsíci bazén 
uzavřen – SANITÁRNÍ DEN 1. 6. 2017

Plán akcí TJ  
Frenštát pod Radhoštěm, spolek  

červen 2017
SKOKY NA LYŽÍCH:
Sobota 24. 6.2017 v 10.00 hod. - skok. můstky
Beskydská liga - 3. závod, mládež

FRENŠTÁTSKÝ BĚŽECKÝ POHÁR:
Středa 28. 6. 2016 v 16.00 hod. za pekárnou 
Lomná
Letní test - přespolní běh pro všechny kategorie
Info: Zdeněk Polach - 736 627 206

TENIS:
Sobota 10. 6. 2017 v 9.00 hod. na ten. kurtech
TJ Frenštát - TK Radegast Rožnov, družstva
Sobota 17. 6. 2017 v 9.00 hod. na ten. kurtech
TJ Frenštát - TK Studénka, družstva

TURISTIKA PRO SENIORY:
Středa14. 6. 2017 v 6.30 z nádr. CD
Vlakem Bystřice p. H., pěšky Hlinsko - 13 km
Sobota 17. 6. 2017 v 17.00 hod.
Autokarový zájezd Vršatecká bradla
Pátek 23. 6. 2017 v 17.00 hod.
Večerní procházka

Bližší informace: vývěska KČT v podloubí radnice

Voltižní závody v TJ Slovan Frenštát
Dne 3. června v 9.00 hodin začíná Otevřené oblastní mistrovství Severní 

Moravy, kterého se zúčastní nejlepší jezdci z celé České republiky. K vidění 
budou výkony nejmladších dětí i reprezentantů.

Od 29. června do 2. července se 
každý den od 9 do 17 hodin koná již 
tradiční mezinárodní závod CVI Fren-
štát. Na tento jediný závod pořádaný 
na území České republiky se sjede svě-
tová špička ze Slovenska, Maďarska, 
Rakouska, Polska, Ruska, Finska, 

Argentiny, Mauricia a dalších zemí. 
Největším želízkem v ohni pro domá-
cí oddíl je Tereza Czyžová a Weroni-
ka Zelinková, která si bude na těchto 
závodech plnit kvalifikační limit pro 
start na Mistrovství Evropy. 

Adéla Svobodová

Frenštátský judista Tomáš Pustějovský vybojoval zlato!

 Tomáše Pustějovského jsem se 
zeptala, kdy se poprvé postavil na  ta-
tami?

Bojové sporty mě lákaly už jako klu-
ka.  Začínal jsem v Judo klubu Frenštát 
pod Radhoštěm v  7 letech pod vede-
ním Romana Chobota. Na judu se mi 
líbí spojení fyzické kondice a  duševní 
harmonie. 

 Tomáši, kde trénujete a jak často?
Trénuji v  Ostravě pod klubem  

1. Judo Club Baník Ostrava a  mám 
zhruba těch pět tréninků týdně.

 Kdy vás letos čeká další závod?
Tak z těch důležitějších, kde jsem se 

nominoval, to bude 22 - 23. července 
Evropský pohár Juniorů v Praze. Je to 
jeden z několika nominačních závodů 

na  Mistrovství Evropy a  Mistrovství 
světa.  

 Jak vypadala vaše příprava a tré-
ninky? Neměl jste žíněnku i doma?

No to právě neměl. Vlastně jsem 
dva měsíce vůbec netrénoval techni-
ku z  důvodu zranění, které se mi sta-
lo v  Rakousku na  závodech. Na  noze 
jsem měl otevřenou vykloubeninu pal-
ce. Takže jsem chodil na  rehabilitace 
a do posilovny na Čeladné. Před závo-
dem jsem měl dva tréninky techniky. 

 Můžete přiblížit, jak z  vašeho 
pohledu probíhal závod a  jak vypa-
dal finálový zápas, s kým jste se v něm 
utkal? 

Na závody jsem jel jen s tím, že to 
zkusím po tom zranění, vůbec jsem 
nepočítal, že bych se mohl probojo-
vat do finále. Když jsem se do finále 
dostal, byl jsem spokojený. Ve  fi-
nále byl můj soupeř Matyáš Meli-
char z  plzeňského klubu. Byl jsem 
klidný, bral jsem to, jako by vůbec 
o  nic nešlo a  hned v  první minutě 
jsem dokázal zabodovat na  Wazari 
a zhruba ve třetí minutě jsem znovu 

zabodoval na Wazari a rovnou jsem 
přešel do  držení na  zemi, kde jsem 
ho udržel 20 sekund. 

 Startujete v kategorii do 90 kilo-
gramů. Dokážete si udržet stále stej-
nou váhu?

S  váhou takový problém nemám, 
tu mám převážně stabilní. Snažím se 
dodržovat životosprávu, ale někdy to 
člověk musí porušit. 

 Děkuji za rozhovor 
Romana Stejskalová

Mistrovství republiky juniorů a juniorek v judu, které se uskutečnilo koncem dubna ve Sportovním centru Naparia 
v Hranicích, hostilo ty nejlepší judisty ze všech kategorií, kteří slaví pravidelně úspěchy v závodech Českého poháru. 
Do Hranic přijelo 154 závodníků z 54 klubů. Jedním z účastníků byl také Frenštátčan Tomáš Pustějovský působící 
v JUDO klubu Baník Ostrava ve váhové kategorii do 90 kilogramů. Tomáš obsadil první místo a získal titul Mistra 
republiky. V turnaji nenašel přemožitele a suverénním způsobem triumfoval ve všech třech utkáních. Jeho úspěch je 
navíc tuplován skutečností, že si prošel poměrně nepříjemným zraněním a nemohl se na turnaj dostatečně připravit. 
Přesto ho jeho silná vůle katapultovala až na stupínek nejvyšší.

Skvěle vstoupil  
do handbikové sezony Pavel Děcký

Handicapovaný sportovec Pavel Děcký, který závodí na handbiku (speciálně upravené 
kolo pro vozíčkáře) vyhrál první dva závody ze série ČP MTB handiCUP a pohár tak vede. 
První závod se jel v Klánovickém lese v neděli 23. 4., v aprílovém počasí na rychlé tvrdé hlini-
té trati s bahnitými přejezdy. Pavel zúročil zimní přípravu na běžecké lyži/sledge a s přehle-
dem vyhrál. Druhý závod se jel v Hradci Králové v rámci série NOVA CUP hned další neděli 
30. 4. a Pavel opět ujel soupeřům hned od začátku. Pestrá trať v lesích okolo Hradce Králové 
byla obtížná z důvodu měkkého šotolinového a písčitého podkladu. Teď se Pavel připravuje 
na první vrchol sezóny mistrovství ČR v cyklomaratonu.

Bohumír Večerek,  
sportovní manažer

Ve finále se Tomáš Pustějovský utkal s Matyášem Melicharem z plzeňského klubu

Titul Mistra České republiky získal Tomáš 
Pustějovský, student sportovního gymnázia 
Dany a Emila Zátopkových v Ostravě

Hned dva voltižní závody se budou konat v areálu jezdeckého oddílu TJ Slovan
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Ve čtvrtek  1. června v 18.00 hodin 
Kráska a zvíře
USA, dabing rodinný, přístupný, délka 130 minut, 
cena 80,- Kč děti a 100,- Kč dospělí.
Filmová adaptace tradičního pohádkového příběhu 
o krásné, inteligentní a nezávislé dívce, kterou 
uvězní děsivé zvíře a ona si najde cestu k jeho srdci.

Ve čtvrtek 1. června ve 20.30 hodin
Putování tučňáků:  
Volání oceánu
Francie, dabing, dokumentární, přístupný, délka 
82 minut, cena 70,- Kč děti a 90,- Kč dospělí.
Dokumentární snímek o malém tučňákovi, který se 
připravuje na svou první cestu k moři. Na dalekou 
pouť do neznáma.

Od pátku 2. června do neděle 4. června  
v 18.00 hodin
Příšerky pod hladinou  
(DEEP)
Španělsko, dabing, animovaný, přístupný bez 
omezení, délka 92 minut, cena 110,- Kč.
Zemi zaplavil oceán a lidé se odstěhovali. Chobot-
nička Deep, kreveta Alice a mořský ďas Evo musí 
kvůli svým průšvihům najít nové místo k životu.

Od pátku 2. června do neděle 4. června  
ve 20.00 hodin
Zabijáci z maloměsta
Dánsko, české titulky, komedie, přístupno od 15 
let, délka 90 minut, cena 90,- Kč.
Rozvod? Vražda vyjde levněji!Prudce nekorektní 
dánská komedie o tom, že najmout si ruského vraha 
vás vyjde levněji než se rozvést. Otázka zní: stojí to 
za ty následky?

V úterý 6. června v 18.00 hodin
Filmový klub: Tehdy spolu
Český, poetický, přístupný bez omezení,  
délka 75 min., cena 100 Kč ( FK 70 Kč )
 Život se vždycky neřídí tím, co byste si přáli. Někdy 
musíte opustit svá milovaná místa i své nejbližší. 
Eliška Balzerová propůjčila hlas poetickému 
snímku z Valašska. 

Od úterý 6. června do čtvrtku 8. června  
ve 20.00 hodin
Wonder Woman 
USA, české titulky, akční, nevhodné do 12 let, 
délka 141 minut, cena 110,- Kč.
Ještě než se stala Wonder Woman, podstoupila 
princezna Amazonek Diana trénink, který z ní 
udělal neporazitelnou bojovnici.

Od středy 7. června do čtvrtku 8. června  
v 18.00 hodin
Polina
Francie, české titulky, drama, nevhodné do 12 let, 
délka 112 minut, cena 100,- Kč.
Už jako malá holčička se stala žákyní profesora 
Bojinského, významného učitele klasického tance 
a přísného perfekcionisty. Od prvních tanečních 
kroků směřuje na dráhu klasické ruské baletky. Re-
žisérem filmu natočeného podle grafického románu 
Bastiena Vivése je spolu s Valérií Müller slavný 
francouzský choreograf Angelin Preljocaj.

Od pátku 9. června do neděle 11. června 
v 18.00 hodin
Strážci Galaxie Vol. 2
USA, dabing, akční sci-fi komedie, nevhodný do 12 
let, délka 136 minut, cena 100,-Kč.
Tentokráte se parta superhrdinů vydává až na samot-
nou hranici kosmu. I přes neshody se musí naučit 
držet pohromadě a i z nepřátel se stanou spojenci. 
Na pomoc jim přijdou nové tváře z dílny Marvel.

Od pátku 9. června do neděle 11. června 
ve 20.30 hodin
Smrtihlav
Francie, USA, válečné drama, české titulky, pří-
stupný od 12 let, délka 119 minut, cena 110,- Kč.
75 let od atentátu na Smrtihlava Hendricha. Příběh 
hrdinství a příběh zla. 

Od úterý 13. června do čtvrtku 15. června 
ve 20.00 hodin
Mumie
USA, akční, české titulky, přístupný od 12 let,  
délka 115 minut, cena 130,- Kč.
Tom Cruise, Russell Crowe v impozantním akčním 
dobrodružství. Mumie prokleté egyptské princezny 
Ahmanet se nešťastnou náhodou probudí po dlou-
hém spánku a chce převzít nadvládu nad světem. 

Od pátku 16. do soboty 17. června  
v 19.00 hodin
Amatérská divadelní společnost Waterloo

Terry Pratchett – Stephen Briggs
Soudné sestry

Ve čtvrtek 15. června v 18.00 hodin  
a v neděli 18. června v 18.00 hodin
Auta 3
USA, dabing, animovaná komedie, přístupný,  
cena 110,- děti, 130,- dospělí.
Legendární závoďák Blesk McQueen z ničeho nic 
zjistí, že ho nová generace závodních aut poslala 
mimo závodní dráhu, kterou nade vše miluje. 
Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá 
talentovaná trenérka Cruz Ramirezová. Dokáže, že 
nepatří do starého železa?

V neděli 18. června ve 20.00 hodin
Extrémní rychlost
Francie, české titulky, akční, přístupný od 12 let, 
délka 94 minut, cena 110,- Kč.
Dva bratři, zloději aut cestují za novou zakázkou na 
jih Francie, kde se dostanou do hledáčku místního 
zločineckého bosse.

Od úterý 20. června do středy 21. června 
v 18.00 hodin
Trpká úroda
Kanada, české titulky, drama, válečný, přístupný od 
15 let, délka filmu 104 minut, cena 90,- Kč
Příběh lásky, cti, vzpoury a přežití, inspirova-
ný jednou z nejvíce přehlížených tragédií 20. 
století. Osud dvou mladých milenců,vtažených do 
pustošícího řádění Josefa Stalina a jeho genocidní 
politiky namířené proti Ukrajině ve třicátých letech 
minulého století.

Od úterý 20. června do středy 21. června 
ve 20.00 hodin
Pobřežní hlídka
USA, akční komedie, přístupný od 15 let,  
délka filmu 119 minut, cena 120,- Kč.
Mitch je chlap jako hora se silným morálním 
kompasem a stoprocentním zápalem pro práci 
vodního záchranáře. Je to prostě naprostý opak 
Matta Brodyho, bývalého úspěšného olympionika, 
kterému sláva natolik stoupla do hlavy, že si po 
nekonečné sérii průšvihů musí pod Mitchovým 
velením jako plavčík odkroutit pár desítek hodin 
veřejně prospěšných prací.

Od čtvrtku 22. do pátku 23. června  
v 19.00 hodin
Těšínské divadlo
Písničkář
Gustav Opustil Režie: Miloslav Čížek
Známý scénárista a spisovatel Gustav Oplustil 
napsal hru o herci a písničkáři Karlu Hašlerovi. 
Životní osudy tohoto svérázného umělce jsou 
provázeny různými peripetiemi, které ovlivňují 
jeho soukromý život, ale pohánějí ho stále dopředu. 
Podstatnou součástí inscenace jsou Hašlerovy 
písničky, z nichž některé zlidověly.

Od soboty 24. do neděle 25. června  
v 18.00 hodin 
Auta 3
USA, dabing, animovaná komedie, přístupný,  
délka 100 min., cena 110,- děti, 130,- dospělí.
Legendární závoďák Blesk McQueen z ničeho nic 
zjistí, že ho nová generace závodních aut poslala 
mimo závodní dráhu, kterou nade vše miluje. 
Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá 
talentovaná trenérka Cruz Ramirezová. Dokáže, že 
nepatří do starého železa?

Od soboty 24. do neděle 25. června  
ve 20.00 hodin
Transformers
USA, dabing, akční, sci-fi, přístupný,  
délka 140 minut, cena 130,- Kč.
Další epická bitva Deceptikonů a Autobotů se blíží!

Od úterý 27. do středy 28. června  
ve 20.00 hodin 
Holky na tahu 
USA, české titulky, komedie, přístupný od 15 let, 
délka 97 minut, cena 120,- Kč.
Víkendové setkání bývalých nejlepších kamarádek 
z vysoké školy po deseti letech v podobě divoké 
dámské jízdy v Miami. Nespoutané řádění nabere 
překvapivě zlověstný směr poté, co se jim nešťast-
nou náhodou podaří zabít striptéra.

Od čtvrtku 29. do pátku 30. června  
v 18.00 hodin
Já Padouch 3
USA, dabing, animovaná komedie, přístupný,  
délka 90 minut, cena 110,- Kč dětí, 130,- Kč dospělí.
Největší světový padouch Gru a jeho žlutí mimoní 
pomocníčci se vracejí v novém dobrodružství. 

Od čtvrtku 29. do pátku 30. června  
ve 20.00 hodin
Všechno, úplně všechno
USA, české titulky, romantický, přístupný od 12 let, 
délka 96 minut, cena 110,- Kč. 
Madeline je sedmnáct a hodně čte. Nic jiného totiž 
dělat nemůže. Její imunita nedokáže bojovat s 
venkovním světem, a proto je stále zavřená doma ve 
svém sterilním pokoji. Společnost jí dělá jen matka 
a ošetřovatelka. Všechno se ale změní v okamžiku, 
kdy se do sousedního domu nastěhuje nová rodina 
a s ní i kluk Olly.

BIJÁSEK – KINO PRO DĚTI

Ve středu 7. června v 13.30 hodin
V hlavě
USA, dabing, animovaná komedie, přístupný, 
délka 95 minut, cena 50,- Kč.
Období dospívání může být velice komplikované, 
a Riley, která je vytržena ze svého starého života 
na americkém Středozápadu poté, co se její otec 
musí kvůli novému zaměstnání přestěhovat do 
San Francisca, není žádnou výjimkou.

Ve středu 21. června v 13.30 hodin
Lichožrouti
český, animovaný, přístupný,  
délka 83 minut, cena 50,- Kč.
Lichožrouti jsou malí tvorové, kteří žijí s námi 
lidmi a mohou za to, že lidstvu z každého páru 
ponožek vždy zůstane jen jedna – lichá. Ponož-
kami se totiž živí! 

3. 5.–24. 6. Zdeněk Miler dětem /  
Výstavní síň Albína Poláška / DK Frenštát p. R.
Hravá interaktivní výstava pro předškoláky a mladší 
školáky. Otevřená bude až do 24. června 2017, každý 
všední den od 9 - 17 hodin, a výjimečně také každou 
sobotu a také ve státní svátek 8. května od 10 - 16 
hodin. 

25. 5. - 16. 6. Výtvarné práce škol  
foyer Domu kultury
Výstava pořádána při Setkání CM Valašského 
království. Pro veřejnost je výstava přístupná zdarma 
ve všední dny v těchto hodinách: po, út, čt, pá od 8 do 
18 hodin a ve středu od 8 do 16 hodin.

2. 6. Frenštátský  
Den dětí s Continentalem 
od 13 hod. / zahrada Domova Hortenzie
Den dětí v duchu „Taková normální rodinka“ plný 
soutěží, hudby, malování, zábavy a atrakcí nejen pro 
děti, ale pro celou rodinku. Na závěr zahraje kapela 
Už jsme doma s pořadem Pět ran do čepice – písně 
Krysáků a jejich přátel. Vstup volný. Bližší informace 
a přesný program na www.kulturafrenstat.cz.

3. 6. Kácení máje  
/ 9.30 hod. / náměstí
Na tradiční akci vystoupí soubor Valašský vojvoda  
z Kozlovic. Vstup volný.

8. 6. Na kole dětem  
s Josefem Zimovčákem  
/ cca 10.30 hod. / náměstí
8. ročník veřejné cyklotour – sportovní projekt na 
podporu onkologicky nemocných dětí. 
Více na www.nakoledetem.cz 

9. 6. Den města Frenštátu p. R.  
a Den sociálních služeb  
/ od 10 hodin / náměstí / 
Ocenění nejlepších sportovců za rok 2016, vyhlášení 
ankety Zlatý Felix a Počin roku. 20.30 hodin „POCTA 
MĚSTU“ – koncert JANEK LEDECKÝ & BAND 
MUZEUM - volný vstup od 13 do 17 hodin
Přesný program bude uveřejněn na www.kulturafren-
stat.cz a samostatných letácích.

13. 6. Slezský rynek – farmářský trh 
/ 8 - 16 hodin / náměstí

13. 6. v 9.00 Těšínské divadlo pro školy 
Zlatovláska /kino Frenštát/
Vstupné 60,-Kč

17. 6. Vertikální Horečky  
/ od 10 hod. / Amfiteátr na Horečkách
Bude pro Vás připraveno slaňování skokanské-
ho můstku, slaňování stezky Beskydské nebe, 
slaňovací trenažér, intervalový závod na singletrailu 
na horských kolech, Discgolfový turnaj, kendama 
- japonská motorická aktivita, raritní kola a další 
aktivity. V rámci této akce je připravena i exhibice ve 
skocích na lyžích. 

23. 6. Tanec pod hvězdami  
/ 19.30 hodin / Amfiteátr na Horečkách
Projekt tanečního oboru Základní umělecké školy 
Frenštát p. R. a ZUŠ B-ART Valašské meziříčí. 
Podrobné informace na www.zusfrenstat.cz a samo-
statných plakátech.
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DEN MĚSTA

Den města Frenštátu pod Radhoštěm a Den sociálních služeb 2017
Den města se už tradičně těší velkému zájmu veřej-

nosti. I letos se na náměstí Míru budou během pátečního 
odpoledne prezentovat frenštátské školy, tělovýchovné 
jednoty, spolky, zájmové, neziskové a obecně prospěšné 
organizace.  Prezentovat se zde bude Město Frenštát p. 
R.,  Partnerská města, Policie ČR, sociální služby, Stře-
disko sociálních služeb, Autokemp, Technické služby, 
JSDH Frenštát p. R., ZŠ a MŠ Tyršova 913, ZŠ a MŠ 
Záhuní, ZŠ Tyršova 1053, Gymnázium a SPŠEI, CVČ 
Astra, ZUŠ, Hotelová škola, Oddíl skoků na lyžích, TJ 
Slovan, Spolek PROsbor, Komorní sbor Nyklband, 
Sportovně střelecký klub, Continental, Siemens a další. 
Město také předá ocenění nejlepším sportovcům za rok 
2016, vyhlásí ankety o nejoblíbenějšího pedagoga a po-
čin roku a cenu obdrží také osobnost sociálních služeb. 
Na závěr jako poděkování nejen všem zúčastněným, ale 
i občanům města a divákům zahraje své hity Janek Le-
decký se svým Bandem.

10.00	 ZAHÁJENÍ
10.05 	 ZŠ A MŠ TYRŠOVA 913
10.50 	 ZŠ TYRŠOVA 1053
11.00 	 PREZENTACE PARTNERSKÝCH MĚST
11.30 	 ZŠ A MŠ ZÁHUNÍ
12.15 	� ZLATÝ FELIX – VYHLÁŠENÍ ANKETY ŽÁKŮ  

O NEJOBLÍBENĚJŠÍHO PEDAGOGA
13.20 	 ZUŠ	
14.50 	� SDH FRENŠTÁT P. R. – MLADÍ HASIČI  

– UKÁZKA HASIČSKÉHO ÚTOKU 
15.10 	 KLUB KRYT - STREET CLUB DANCE 
15.25 	 CVČ ASTRA 
16.00 	 PŘEDSTAVENÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
	 - VYHLÁŠENÍ OSOBNOSTI SOCIÁLNÍCH  
	   SLUŽEB
	 - VYHLÁŠENÍ POČINU ROKU 

16.30 	 JELENÍ (DE) LUAIN
16.45 	 ODDÍL SPORTOVNÍ GYMNASTIKY 
17.05 	 TJ SLOVAN 
17.15 	 TJ SOKOL 
17.35	 L.E.A.D. PARKOUR
17.50	 KŘEST KALENDÁŘE
18.00 	 KLUB KRYT - KAWAZZ „NESTÁT NA MÍSTĚ” 
18.30	 KOMORNÍ SBOR NYKLBAND
19.00 	 OCENĚNÍ SPORTOVCŮ ZA ROK 2016 
20.30	� KONCERT „POCTA MĚSTU“  

JANEK LEDECKÝ & BAND 

Od 14 do 17 hodin je zpřístupněna vzduchovková 
střelnice v Astře. Prezentace Sportovně střeleckého 
klubu Frenštát p. R.
přesný program na samostatných letácích
změna programu vyhrazena

Program Dne města 9. 6. 2017

Loni patřil závěr Dne města Michalu Hrůzovi a jeho kapele Hrůzy, letos zahraje Janek Ledecký se svým Bandem

Soutěžní otázka pro 
měsíc červen

Jak se jmenuje hra, kterou 
soubor Waterloo uvede 16. a 17. 
června?

Své odpovědi, včetně uvedení va-
šeho jména i adresy, popřípadě tele-
fonního čísla, zasílejte do 15. června 
2017 na adresu: Frenštátský zpravo-
daj, Dr. Parmy 254, 74401 Frenštát 
pod Radhoštěm, nebo emailem: 
frenstat.noviny@mufrenstat.cz. 
Z došlých odpovědí bude vylosován 
jeden soutěžící, který obdrží knihu. 

Správná odpověď na  soutěžní 
otázku z  minulého čísla Frenštát-
ského zpravodaje: Spolek Čisté 
Beskydy uspořádal 27. května akci 
na úklid Beskyd.

Správně odpověděla:  
Ludmila Všetulová, Trojanovice.  
Gratulujeme. 
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FRENŠTÁTSKÉ KULTURNÍ LÉTO

Frenštátský zpravodaj periodický tisk územního samosprávného celku – MK ČR E 15231 • Měsíčník (11 čísel ročně, z toho 1 letní dvojčíslo) • Vydává: Město Frenštát p. R., 
nám. Míru 1, 744 01 Frenštát p. R., IČO: 297852 • Vedoucí redakce, příjem inzerce: Romana Stejskalová, tel. +420 556 835 584, frenstat.noviny@mufrenstat.cz 
• Adresa redakce: Dům kultury, Dr. Parmy 254, 744 01 Frenštát p. R. • Sazba, tisk: Vlastimil Bjaček, Grafia Nova, s. r. o. • Redakční rada: Romana Stejskalová, Jitka 
Urubová, Marian Žárský, Petr Poštulka, Iva Vašendová • Uveřejněné materiály nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Toto číslo vyšlo 1. června 2017 v nákladu 2 500 výtisků. 
Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály jsou vítány v elektronické podobě. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit, či nezveřejnit. 
• Vychází 1. den v měsíci, uzávěrka je 15. den předcházejícího měsíce.

FRENŠTÁTSKÉ KULTURNÍ LÉTO 2017

- přesné informace o jednotlivých akcích budou uvedeny na samostatných plakátech a na www.kulturafrenstat.cz -
- změna programu vyhrazena -

26. - 27. 5. SETKÁNÍ CM VALAŠSKÉHO KRÁLOVSTVÍ / náměstí / folklorní festival / vstup zdarma

2. 6. DEN DĚTÍ S CONTINENTALEM / od 13 hodin / areál zahrady Domova pro seniory Hortenzie

3. 6. KÁCENÍ MÁJE / 9.30 hodin / náměstí

vystoupí soubor Valašský vojvoda z Kozlovic

8. 6. NA KOLE DĚTEM S JOSEFEM ZIMOVČÁKEM / cca 10.30 hodin / náměstí / cyklotour 

9. 6. DEN MĚSTA FRENŠTÁTU P. R. A DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB / od 10 hodin / náměstí

        koncert „pocta městu“ JANEK LEDECKÝ & BAND

13. 6. SLEZSKÝ RYNEK - FARMÁŘSKÝ TRH / 8 - 16 hodin / náměstí

17. 6. VERTIKÁLNÍ HOREČKY / od 10 hodin / amfiteátr na Horečkách / adrenalinový zážitek

23. 6. TANEC POD HVĚZDAMI / 19.30 hodin / amfiteátr na Horečkách

24. 6. BESKYDSKÉ TURNÉ - NA MŮSTCÍCH K9, K21, K45 / Areál Jiřího Rašky

30. 6. Z HORNÍ DOLNÍ A DÁL NA JIH / 19.30 hodin / autokemp

1. 7. HRADIŠŤAN - O SLUNOVRATU / 20.30 hodin / amfiteátr na Horečkách / koncert

6. 7. MINIBIJÁK ŠPALEK - SEZN@MKA / 21.30 hodin / autokemp

7. 7. WABI DANĚK A MILOŠ DVOŘÁČEK / 19.30 hodin / autokemp / koncert

8. 7. JAY DELVER / 19.30 hodin / náměstí / koncert

11. 7. SLEZSKÝ RYNEK - FARMÁŘSKÝ TRH / 8 - 16 hodin / náměstí

13. 7. MINIBIJÁK ŠPALEK - SAMOTÁŘI / 21.15 hodin / autokemp

15. 7. HOREČKY FEST 2017 / od 12 hodin / amfiteátr na Horečkách / rodinný hudební festival 

20. 7. MINIBIJÁK ŠPALEK - BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU / 21.15 hodin / autokemp

21. 7. ROMAN HORKÝ A KAMELOT / 19.30 hodin / autokemp / koncert

22. 7. PUBLIC RELATIONS / 19.30 hodin / náměstí / koncert

27. 7. MINIBIJÁK ŠPALEK - SVĚTÁCI / 21 hodin / autokemp

29. 7. GULÁŠOVÉ SLAVNOSTI / od 9.30 hodin / autokemp 

3. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK - INSTALATÉR Z TUCHLOVIC / 20.45 hodin / autokemp

5. 8. SVÁTEK DŘEVA / od 9 hodin / amfiteátr na Horečkách

       koncert na závěr VĚRA MARTINOVÁ s kapelou JAKO DŘÍV

10. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK – JAK DOSTAT TATÍNKA DO POLEPŠOVNY / 20.45 hodin / autokemp

11. 8. PETR BENDE & BAND / 19.30 hodin / autokemp / koncert

12. 8. FÍHA / 19.30 hodin / náměstí / koncert

15. 8. SLEZSKÝ RYNEK - FARMÁŘSKÝ TRH / 8 - 16 hodin / náměstí

17. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK - ŽIVOT JE ŽIVOT / 20.30 hodin / autokemp

18. - 19. 8. SVĚTOVÝ POHÁR ŽEN NA MŮSTKU K95 / Areál Jiřího Rašky

20. 8. VI. ROČNÍK MEMORIÁLU JIŘÍHO RAŠKY NA MŮSTKU K95 / Areál Jiřího Rašky

19. 8. DEN SE ZÁCHRANÁŘI / od 10 hodin / hasičské hřiště

24. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK - ANDĚL PÁNĚ / 20.15 hodin / autokemp

25. - 26. 8. FRENŠTÁTSKÉ SLAVNOSTI / náměstí / folklorní festival

31. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK – ANDĚL PÁNĚ 2 / 20 hodin / autokemp

1. - 3. 9. ADIDAS CONTINENTAL B7 / mistrovství ČR v horském maratonu

Šum svistu - Dan Nekonečný Gulášové slavnosti Horečky fest

Na Horečky festu zazpívá Lenny, držitelka Ceny Anděl  
za Album Hearts a píseň Hell.O

Festival v amfiteátru na Horečkách

Setkání Cimbálových muzik Valašského království

Minibiják Špalek
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